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...Quality silversmiths since 1939
In 1939, after the Spanish Civil War, Luis Molina Acedo started working 

as an apprentice silversmith in the Plata y Bronce workshops of Madrid, 

run by his father, Luis Molina Pérez. He was only 15 years old. The years 

that followed the war were very hard, and this moved him to migrate, 

aged twenty-four with his wife and 2 year old son to Ecuador in 1949 and 

to establish himself with a small silversmith workshop in Quito, Ecuador.

His reputation rapidly grew inside the active Christian  Community of 

South America due to his everlasting perse-verance, the quality of his 

totally hand crafted sacred ves-sels and his personal and professional 

service.  Before he returned to Spain during the mid 1950´s, his one-

man workshop in Quito had grown steadily and he was able to estab-

lish a new workshop in Lima, Peru with around fifteen skilled workers.

Finally, in 1960, he was able to fulfill his dream, and founded the 

actual workshops in his much missed Madrid, Spain, which are synonymous for the highest possible qual-

ity that only the Christian Cult deserves and for an unsurpassed service.

The spectacular increase in the exports led to the creation in the U.S.A. of a wholly owned subsidiary 

logistic distribution center in Warwick, Rhode Island in the year 1981. It was established with the name 

Artistic Silver, Ltd. and canalized all the products and services to our selected network of specialized dis-

tributors inside the North American continent. The company was awarded in 1983, 1985 and 1986 with 

the gold medal for its annual exports by the Chamber of Commerce & Industry of Madrid.

Today, Luis Molina Acedo, S.A. is a modern, 100% family owned and operated company already in its 

fourth generation with a qualified staff formed by more than 90 dynamic and enthusiastic people.

With this heritage, we can only assure we look at the future knowing we will do our best to continue offer-

ing all our customers around the world what our founder established as the principles of this company.

Of all the many custom articles we have hand crafted 

throughout our history, perhaps the one we are most proud 

of is the “Botafumeiro”, the world’s biggest censer, housed 

inside the Cathedral of Santiago de Compostela, Spain. 

The workshop staff who took part in the construction of the Botafumeiro 
proudly stand alongside their creation, just minutes before its departure for 
Santiago de Compostela in September, 1971.

Quality Custom Work 
& Projects 
The fact of being highly specialized in 

true gold & silversmith’s techniques 

and our heritage in handling all sorts 

of artistic jobs in precious metals 

since 1939 gives us an extra edge 

when entrusted with your custom 

commission. Our skilled team of 

designers will develop a quality 

pencil drawing which will serve our 

experienced silversmiths to execute 

your exclusive piece by hand, forging 

and giving shape to the metals, 

chiselling, embossing, hand engraving, 

fire enamelling etc. The built piece will 

then follow a long process in which 

meticulous hand polishing, stone & 

enamel panel setting and a rich plating 

are carefully carried out to ensure first 

class quality standards.

Our extensive network of specialized dealers will be glad to work with 

you and submit your ideas to us in order to study the project, develop an 

exact and firm quote and create a workshop drawing to show you how 

your exclusive item would look. We will strive to create the precise article 

that will meet your specific liturgical needs and exceed your expectations. 

Medjugorje magna monstrance. Custom 
handcrafted monstrance, dedicated to Our 
Lady of Medjugorje (Bosnia-Herzegovina) 
in 2001. With a total height over 5 feet.

Botafumeiro inside the Cathedral of Santiago de Compostela (Spain, 1851). 
Our workshops were required to study the total restoration of the 1851 
piece in order to bring it back to its original appearance.

Having created works of art for 

the Catholic Cult for over 60 

years and because of the highly 

qualified master silversmiths 

in our workshops, all of them 

experts in all the manual tech-

niques used and developed all 

along history, we can guarantee 

the most professional and qua-

lified service for your restora-

tions of religious metalware.

With the passing of time and due to its normal use, 

truly works of art, both antique and contemporary su-

ffer degradation and damages in their finishing which 

compromise the original material value. In our work-

shops, we are highly qualified to restore your work of 

art and bring it back the original beauty and value it had 

when it was created. We would always follow the same 

construction methods and use the same materials and 

techniques used by their creator when they were first 

built. This guarantees that your work of art will NEVER 

BE ALTERED, a golden rule in the art of restoration.

Quality restorations

Luis Molina Acedo, 1949.
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2270 
“The St. Remy”
Chalice & Paten
Exquisite version of the famous 
St. Remy chalice, housed in the 
Cathedral of Reims (France). Fully 
handcrafted construction including 
set precious stones & fire enamel 
work.   
$ 22,950
Measurements:
Height: 7 3/8”
Cup: 5 1/4”
Capacity: 18 Oz.
Paten: 7” dia.
*Same as above, partially hand 
made, 
Sterling Silver, g/p finish   
$ 13,695

2919 
“St. Remy” Intinction set
Chalice 4 1/4” Ht.
3 1/8” Dia.
Open Ciboria 4 1/8” Ht.
6 “ Dia.
Sterling Silver gold plate   
$ 19,995
*Partially hand made, 
Sterling Silver g/p             
$ 10,595

2271
“St.Remy” Ciboria.
Matching ciboria
9 1/2” Ht. - 5 1/8” 
Cup - 250 Hosts
All Sterling Silver, g/p  $ 22,950
*Partially hand made   $ 13,750

2331
“Tassilo” Ciboria
8 1/4” Ht. - 5” Dia. - 200 Hosts.
Brass	   	                	 $ 4,995
Inner Cup Sterling		  $ 5,495
All Sterling Silver	       	 $ 7,995
*See matching monstrance on page 22

2914
“Tassilo” Open ciboria
3 1/2” Ht. - 5 1/2” Dia. - 200 Hosts.
Brass	  		  $ 2,795
Inner Cup Sterling Silver   	 $ 3,195 	
All Sterling Silver		  $ 4,795

2330-P
“The Tassilo”
 Concelebration Main Chalice
Faithful replica in design and size to the original 
Tassilo chalice, showing 32 genuine garnets around 
the node, finished in two tone (gold and silver)
10” height – 6” Ø cup
Brass		  $  7,995
Inner Cup Sterling 	 $  9,295
All Sterling Silver 	 $  12,950
2330-P Paten
Brass		  $  1,895
All Sterling Silver	 $  3,495

2332
“Fire enamel Tassilo” Chalice & Paten
(Matching Ciboria available)
Fire enamelled version of the VIII century 
Tassilo chalice, executed in cloisonné fire 
enamel, solid 925 sterling silver, 24 K gold 
lined cup.  
$ 12,695
Measurements:
Height: 8”
Cup: 4 1/2”
Capacity: 20 Oz.
Paten: 6 1/2” dia.

2392

“The Gothic” Chalice & 6 1/2” scale paten with ring

(Matching Ciboria available)
Exquisite deep relief work, depicting the Four Evangelists 
imbedded into node chapels, Christ and the Twelve Apostles 
on the cup and a deeply sculptured “Flower of Passion” motif 
on the base. Chalice and paten made in 925 sterling silver, gold 
lined.	 $ 18,995
Measurements:
Height: 10 3/8”
Cup: 4”
Capacity: 13 Oz.
Paten: 6 1/2” diameter.

2393
Ciboria
Matching Gothic Ciboria.
11 1/2” Ht. -  6 7/8” Dia 350 Hosts.
All Sterling Silver   $ 20,695

2728
“The Ardagh” Chalice &
7”ø Bowl paten
“The Ardagh”, a version of the original Celtic 
chalice. 24 Karat goldplate contrasting on 
antique Silver Plate.
Adorned with fire enamel cabouchons and 
garnet stones.
7 3/4” Ht. - 5 1/8” Cup - 20 Oz.	
Brass Two Tone
$ 7,995
Inner Cup Sterling Silver 
$ 8,495

2330
“The Tassilo” Chalice & paten
An exquisite reproduction of the original VIII 
century Tassilo Chalice, finished in two tone 
(gold and silver).
Chalice is 7 1/2” Ht. - 4 1/2” 
Cup - 18 Oz.
Paten is 6 1/2” diameter.
Brass		  $ 4,995
Inner Cup Sterling	 $ 5,495 
All Sterling Silver	 $ 7,995

2460 
Chalice & 6 1/4” Dish paten
Stylish design with cut-out grape & vine node adorned with 
twelve faceted reconstituted garnet stones. 
The base has a delicately chiselled design on its upper part and 
features six elegant oval fire enamelled medallions set in raised 
bezels with images of the Four Evangelists, the Crucifixion and 
the Resurrection, alternating with six faceted reconstituted 
garnet stones.
Height: 8 1/8” Cup Ø: 4 11/16” Capacity: 14 oz.
Cup sterling silver, g/p  $ 8,995
All sterling silver, g/p    $ 11,495

2392-2
Open Ciboria:
5 1/2” Ht. – 7 ” Cup – 370 hosts
All sterling silver, g/l
$ 14,995

collection
Maestro collection
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collection

2430 
Chalice & 6 1/4” scale paten
with ring:
Elegant, proportioned design evoking the 
great German chalices of the beginning of the 
XX Century. Exquisite filigree job featured on 
stem, node and outer cup, adorned with set 
reconstituted ruby and sapphire cabouchon 
stones. The base features magnificent hand 
painted fire enamelled medallions depicting 
images of the Four Evangelists.
Height: 8 1/4” Cup Ø: 4 5/8” Capacity: 14 oz. 
Inner Cup Sterling, g/p	
$ 8,995
All sterling silver, g/p	
$ 11,495

2372 
“The Visigoth” 
Chalice & 6 11/16” E 
Paten
The “Visigoth”, a rich 
version of a medieval 
chalice, adorned with 
cabouchons and red 
enamel.
8 3/8” Ht. - 4 7/8” Cup 
- 22 Oz.
Entirely Gold Plated           
$ 4,995
Inner Cup Sterling 
Silver    $ 5,495

2490 
Chalice & 6 1/4” Dish paten
Attractive design of Romanesque influence and the 
symbols of the Four Evangelists on the base. Spanish 
text on the base reading “Como el Señor me amó, asi 
os amo yo a vosotros” which translates in English to: 
“Like the Lord Loved me, I love you”.
Height: 7 1/8” Cup Ø: 4 1/2” Capacity: 15 oz.
Inner Cup Sterling, g/l, with g/p cup	  
$ 3,595
All sterling silver, g/l,	
$ 4,750

2480 
Chalice & 6 1/4” scale paten 
with ring:
Classy design blending together 
a beautiful cut-out node and a 
delicate grape and vine outer cup. 
The three raised panels on the 
base depict the Sacred Heart, the 
Blessed Mother and St. Joseph and 
are meticulously finished in two 
tone (gold and silver).
Height: 8 7/8” Cup Ø: 4 1/8” 
Capacity: 15 oz.
Inner Cup Sterling, g/l		
$ 5,695
All sterling silver, g/l		
$ 7,195

2435
Chalice & 6 1/4” scale paten 
with ring:
Delicate “ajour” grape and 
vine motif on cup and node, 
which is enhanced by four 
set, reconstituted ruby stones. 
The base is adorned with four 
exquisite fire enamel medallions 
showing the symbols of the Four 
Evangelists. 
Height: 8 7/8” Cup Ø: 4 1/2” 
Capacity: 14 oz. 
Inner Cup Sterling, g/p	 $ 7,195
All sterling silver, g/p	 $ 9,295

2374
“The Piety” Chalice & 6 1/4” scale paten
With Ring
(Matching Ciboria available).
The richness of this elegant chalice is distinguished by the 
simplicity and grace of its classic lines.
Available in 925 sterling silver,  24 K gold plate with optional 
20 K gold cup or 20 K solid gold overall. The cross on the base 
is adorned with precious gems (diamonds and rubies) while the 
node is imbedded with 8 rubies. The cup depicts “The Piety” 
completely hand engraved.
(Different motifs or images available on request). 
The paten is hand engraved with the “JHS” symbol.
Sterling Silver   $ 11,995
Measurements:
Height: 7 5/8”
Cup: 4 1/8”
Capacity: 12 Oz.
Paten: 6 1/4” dia.

2310 
“The Genesis”
Chalice & Paten
(Matching Ciboria available)
Made in solid 925 sterling silver, 24 K 
gold plate, with genuine lapis lazuli node 
and magnificent cloisonné fire enamel 
craftsmanship. The cup features the 
Pantocrator and the Archangels while the 
base represents the Creation of the World. 
The paten features the Pantocrator in fire 
enamel.
7 5/8” Ht. - 5 1/2” Cup - 25 Oz - 7” Dia.
$ 19,995 

2132-E
“The Twelve Apostles” 6 1/4” scale paten 
with ring
Rich filigree overlay on cup and base, with 
fine hand-painted fire enamel medallions, 
depicting the Twelve Apostles. Chalice 
and paten made in sterling silver, 24 karat 
goldplated finish.      
$ 14,995
Measurements:
Height: 8 1/2”
Cup diameter: 4 3/8”
Capacity: 12 Oz.
Paten diameter: 6 1/4”

2132-02-E 
Open Ciboria
4 1/2” Ht. – 5 1/8 ” Cup 
250 hosts
Inner Cup Sterling, g/p  $ 10,695
All sterling silver, g/p    $ 11,495
 

2132-01-E 
Ciboria: 
10 1/8” Ht. – 5 ” Cup
200 hosts
All sterling silver, g/p	  
$ 15,995

2320
“The Byzantine” Chalice & 6 1/2” 
Dish paten
Collar ornamentation featuring the 
symbols of the Four Evangelists.
Hand hammered fluted base.
7 7/8” Ht. - 4 3/4” Cup - 16 Oz. 
Paten 7” diameter.
Brass Silver Plated          	$ 4,395
Inner Cup Sterling	 $ 4,995
All Sterling Silver	 $ 7,995

AS 193
Ciboria
Richly ornamented,
featuring five fire enamel medallions
depicting the Four Evangelists and
the IHS symbol.
13 ½” Ht. – 7 ¼” Dia – 750 hosts.
Brass, Silverplated, gold lined  
$ 6,995

Maestro collection
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Romanesque collection

AS 197
Chalice & 6 1/4” 
scale paten with ring
Romanic chalice featuring the 
Twelve Apostles and their Latin 
names around the cup. The base 
featuring the symbols of the Four 
Evangelists.
7” Ht. - 4 15/16” Cup - 14 Oz.
Silver Plated   $ 3,695
Inner Cup Sterling Silver   $ 4,195
All Sterling Silver   $ 6,295

AS 197-2
Open Ciboria
5” Ht. - 6 1/4” Cup
350 Hosts.
Silver Plated, goldlined 	$ 3,150 
Inner Cup Sterling Silver, g/l   	
$ 3,550 
All Sterling Silver	     	
$ 5,250

AS 197-1
Ciboria
9” Ht. - 5 5/8” Cup - 300 Hosts.
Silver Plated, goldlined           
$ 4,195 
Inner Cup Sterling Silver, g/l  
$ 4,795
All Sterling Silver                     
$ 7,295

*2312
“The Romanesque” 
Chalice & Paten
(Matching Ciboria available).
Made in solid 925 sterling silver, 
24 K Gold Plate, this authentic 
work of art is distinguished by 
superb hand made cloisonné 
fire enamelling and features 
the Twelve Apostles around the 
cup and symbols of the Four 
Evangelists on the base.
Sterling Silver            
$ 12,995  
Measurements:
Height: 8 1/8”
Cup: 5 1/4”
Capacity: 24 Oz.
Paten: 6 3/4” dia.

2378 
“The Romanesque”

Chalice & 6 1/4” Scale Paten
With Ring

A Romanesque representation of 
the Twelve Apostles.

7 7/8” Ht. - 4 3/8” Cup - 18 Oz.
Brass Silver Plated, Gold lined   

$ 2,895
Inner Cup Sterling Silver   

$ 3,695

2596
Chalice & 6 1/2” 
Bowl paten
Node with the symbols of the Evangelists, finished 
in gold/silver tones.
6 7/8” Ht. - 4 5/8” Cup -  15 Oz.
Completely Gold Plated 	 $ 3,350
Cup Sterling, Gold Plated 	 $ 3,995 
All Sterling	 $ 6,295 

2722
Chalice & 6 1/2” Bowl paten
The “Apostles”, features images of the Apostles, 
symbols of the Evangelists. 
6 3/4” Ht. - 4 7/8” Cup - 18 Oz.
Brass silver plated		  $ 3,695
Inner Cup Sterling Silver	 $ 4,595
All Sterling Silver           		 $ 6,895

2230
Chalice and Paten
Exquisite version of the Tassilo chalice, 
finished in two tone (gold and silver)
7 3/8” height – 5 1/8” Ø cup
Brass		  $  5,250
Inner Cup Sterling 	 $  5,995
All Sterling Silver 	 $  8,950

2740
Chalice
Simplified version of the Ardagh chalice.
Ciboria & Open Ciboria also available.
7 3/4” Ht. - 5 1/8” Cup 20 Oz
Brass silver plated $ 1,295
Inner cup Sterling $ 1,850

2752
Open Ciboria
Two Tone finish
3 5/8” Ht. – 5 3/8” Cup - 
250 hosts
Brass	 $ 1,195
Cup Sterling	 $ 1,765 
All Sterling Silver	 $ 1,860

2750
Chalice and 6 1/4” dish paten
Fully hand made construction throughout 
featuring a chiselled base and hammered 
node.Two Tone finish (Gold & Silver)
6 ¾” Ht. – 4 1/8” Cup 11 Oz
Brass	 $ 1,495 
Cup Sterling	 $ 1,995  
All Sterling Silver	 $ 2,550 

2751
Ciboria
Two Tone finish
7 3/8” Ht. – 4 5/8” Cup - 175 hosts
BrasS		  $ 1,550 
Cup Sterling 	 $ 2,095 
All Sterling Silver	 $ 2,595 

2741
Ciboria
$ 1,650

2742
Open Ciboria
$ 895

collection
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Romanesque collection
collection

2748
Chalice &  6 1/2” Bowl paten
The “St. Patrick”, hand hammered with black 
node by engraved collar.
7 1/4” Ht. - 4 7/8” Cup - 20 Oz.	
Brass gold plated     	 $ 2,395
Cup Sterling Silver	 $ 3,150
All Sterling Silver	 $ 4,895

2946
Ciboria
Matching ornamentation.
9” Ht. - 5” Cup - 300 Hosts.
With Enamel
Brass silverplated        $ 7,895	
Inner Cup Sterling      $ 8,995	
All Sterling                  $ 10,495	
Without Enamel             
Brass silverplated        $ 6,595
Inner Cup Sterling      $ 7,295
All Sterling                  $ 9,995	

2183
Chalice & 6 1/4”  Dish paten
Rich Celtic ornamentation representing
the images and symbols of the Evangelists.
6 1/2” Ht. - 4 1/2” Cup - 16 Oz.
Brass Silver Plated, 
Gold lined         $ 2,495
Inner Cup 
Sterling Silver    $ 2,950

1840
Chalice & 6 1/4” Dish paten
Hand chased ornamentation.
7 1/4” Ht. - 4 3/8” Cup - 14 Oz..
Brass Silver Plated 	 $ 3,150
Cup Sterling Silver 	 $ 3,995

2658
Chalice & 6” bowl paten
Last Supper sculptured around cup with red ename-
lled background. Cross on base.
7 1/8” Ht. - 4 3/8” Cup - 16 Oz.       
Silver Plated	 $ 3,695
Inner Cup Sterling Silve	 $ 4,395
All Sterling Silver	 $ 6,795

2133
 “Tassilo”  chiselled
Chalice & 6 1/4”  Dish Paten
Accurate replica of the original 
Tassilo chalice.
7” Ht. - 4” Cup - 14 Oz.
Brass two tone	 $ 2,595
Inner Cup Sterling Silver	 $ 3,150
All Sterling Silver	 $ 5,250

2584
Chalice & 6 1/2“  Bowl paten
Hand engraved Last Supper design. Silver-
plated finish, lightly oxidized to enhance 
design. Gold lined cup.
6” Ht. - 4 1/2” Cup - 18 Oz. $ 2,950
Inner Cup Sterling Silver   $ 3,495
All Sterling Silver               $ 5,795

2684 
Chalice & 6“ Bowl Paten
Hand chased and enamelled Last  
Supper ornamentation.
6 3/4” Ht. - 4” Cup - 14 Oz.  
Brass Silver Plated  $ 3,550	

2183-2
Open Ciboria
4 1/8” Ht. - 7” Cup. 300 Hosts
Brass silver plated    
$ 1,025

2496
Ciboria
8” Ht. - 4 7/8” Cup 200 Host
Silver Plated          $ 1,495

2497
Open Ciboria
3 5/8” Ht. - 6 3/4” Cup. 300 Host
Silver Plated         $ 1,050

2495
Chalice & Paten
7 1/2” Ht. - 4 7/8” Cup
Silver Plated           $ 1,450

2945
“The Germanic” 
Chalice & 6 1/4” 
scale paten With Ring
Bold Germanic ornamentation, 
highlighted with blue fire enamel and 
genuine stones.
6 3/4” Ht. - 5 1/8” Cup - 20 Oz.
With Enamel
Brass silverplated    $ 7,895	
Inner Cup Sterling  $ 8,995	
All Sterling              $ 10,495	
Without Enamel
Brass silverplated   $ 6,595
Inner Cup Sterling $ 7,295
All Sterling             $ 9,995
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Gothic collection

2445 
Chalice & 6 1/4”
scale paten with ring:
Height: 9 15/16” Cup Ø: 4 1/8”
Capacity: 14 oz. 
Inner Cup Sterling, g/p   $ 6,995
All sterling silver, g/p   $ 8,995

2450 
Chalice & 6 1/4” scale paten with ring:
Height: 9 3/8” Cup Ø: 4 1/16” 
Capacity: 14 oz. 
Inner Cup Sterling, g/l 	 $ 5,695
All sterling silver, g/l   	 $ 7,895

2465 
Chalice & 6 1/4” scale paten with ring:
Height: 9 5/8” Cup Ø: 4 1/16 ” Capacity: 14 oz. 
Inner Cup Sterling, g/p	 $ 6,995
All sterling silver, g/p	 $ 9,995

2440 
Chalice & 6 1/4”
scale paten with ring
Height: 8 3/4” Cup Ø: 4 7/8”
Capacity: 14 oz. 
Inner Cup Sterling, g/p	 $ 6,295
All sterling silver, g/p	 $ 8,395

2975 
Chalice & 6 1/4”
scale paten with ring:
Height: 8 5/8” Cup Ø: 4 3/8” 
Capacity: 14 oz. 
Inner Cup Sterling, g/p	 $ 4,995
Sterling silver, g/p	 $ 6,795

2420 
Chalice & 6 1/4” Dish paten:
Height: 8 5/8” Cup Ø: 4 3/4” Capacity: 15 oz.
Inner Cup Sterling, g/l	 $ 5,295
All sterling silver, g/l 	 $ 6,995 2970

Chalice & 6 1/4” scale paten with ring:
Height: 9” Cup Ø: 4 1/2”
Capacity: 15 oz.
Inner Cup Sterling, g/l  	$ 11,995
All sterling silver, g/l      $ 15,595

2980
Chalice & 6 1/4”
scale paten with ring
Height: 9 7/16” Cup Ø: 4 1/4”
Capacity: 12 oz.
Inner Cup Sterling, g/p	   $ 8,395
All sterling silver, g/p	 $ 11,495

collection
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Gothic collection
collection

2985
Chalice & 6 1/4”
scale paten with ring
Height: 8 1/2” Cup Ø: 3 3/8”
Capacity: 12 oz.
Inner Cup Sterling, g/p   $ 6,295
All sterling silver, g/p      $ 8,395

2470 
Chalice & 6 1/4”
scale paten with ring
Height: 9” Cup Ø: 4 ” Capacity: 14 oz. 
Inner Cup Sterling, g/p  $ 5,295
All sterling silver, g/p     $ 7,350

2990 
Chalice & 6 1/4”scale paten with ring
Height: 8 3/4“ Cup Ø: 4 3/8 ”
Capacity: 13 oz.
Inner Cup Sterling, g/p	 $ 5,795 
All sterling silver, g/p	 $ 7,350

2475
Chalice and 6 1/4” dia. Scale paten with ring
A perfectly balanced and refined design that stands out 
among other taller chalices. Deep relief chiselling on base, 
node and outer cup with embossed and engraved medallions 
of the Four Evangelists on the base.  
Height: 7” Cup dia: 3 5/8 ” Capacity: 8 oz.
Inner Cup Sterling, g/p	 $ 4,195
All sterling silver, g/p	 $ 6,595

2995 
Chalice and 6 1/4” dia. Scale paten with ring
Handsome design that boasts unparalleled originality. 
Deep embossing & chiselling work on base, node and 
outer cup with a base of unique design due to its mul-
tiple levelled and lobed base. One of a kind piece with 
our proven quality.  
Height: 8 ” Cup dia: 4 ” Capacity: 11 oz.
Inner Cup Sterling, g/p	 $ 4,995
All sterling silver, g/p	 $ 7,195

2455 

Chalice and 6 1/4” scale paten with ring
Traditional Gothic design of elegant style. Unique workman-
ship of the filigree technique, this piece has the poise of the 
chalices from the late XIX Century. The three medallions on 
the base are top notch representations of the Crucifixion, St 
Joseph and child and the Virgin Mary, all featuring the best fire 
enamel work available in the market.
Height: 10” Cup dia: 4 15/16” Capacity: 13 oz.
Inner Cup Sterling, g/p	   $ 8,395
All sterling silver, g/p	   $ 10,495

2937
Chalice & 6 1/4” 
scale paten With Ring
Rich Gothic design.
Base featuring six delicate medallions depicting 
different scenes of the Passion of Christ (The 
Lashing, Thorns Crowning, The Gethsemane, the 
Carrying of the Cross, The Crucifixion and The 
Resurrection)
8 3/4” Ht. - 4 1/8” Cup - 10 Oz.            
Brass gold plated	 $ 4,195
Inner cup Sterling Silver gold 
plated	  	 $ 4,595 

2410 
Chalice & 6 1/4”
scale paten with ring:
Height: 8 3/8” Cup Ø: 4 1/4” 
Capacity: 15 oz. 
Inner Cup Sterling, g/l   $ 5,295
All sterling silver, g/l      $ 6,995
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Gothic collection

2132
“The Apostles” Chalice &  
6 1/4” scale paten with ring:
24 Karat gold plate finish. 
8 1/2” Ht. - 4 3/8” Cup - 12 Oz. 
Gold or Silver Plate	 $ 5,495	
Inner Cup Sterling, g/p	 $ 5,995	
All Sterling Silver	 $ 8,995

2132-02 
Open Ciboria:
4 1/2” Ht. – 5 1/8 ” Cup – 250 hosts
Brass, g/p		  $ 3,795
Inner Cup Sterling, g/p	 $ 4,495
All sterling silver, g/p	 $ 5,295

2132-01 
Ciboria: 
10 1/8” Ht. – 5 ” Cup – 200 hosts
Brass, g/p		  $ 5,995
Inner Cup Sterling, g/p	 $ 6,395
All sterling silver, g/p	 $ 9,495

2938-1 
Ciboria: 
10 5/8” Ht. – 5 1/8” Ø 250 H.
Brass Gold plated	 $ 4,495 2938

Chalice & 6 1/4” scale paten with Ring:
Intricate Gothic ornamentation.
Base featuring six delicate engraved medallions 
depicting The Crucifixion, Salvation symbol, 
Martyrdom of Isaac, Melchisedec Ordination, 
The Manah and Paschal Lamb.
9” Ht. - 4 3/8” Cup - 14 Oz.          
Gold Plated finish            $ 4,495
Inner Cup Sterling, g/p   $ 4,995

2404
Chalice & 6 1/4” dish paten
Elegant Gothic design, with hexagonal base 
and filigree cut out ornamentation on node.
8 5/8” Ht. – 4 1/8” Cup – 12” Oz.
Silver plated, Gold lined	            $ 3,995
Cup Sterling, Gold lined            $ 4,750
All Sterling Silver, Gold lined    $ 6,950

2406
Open Ciboria
Matching Open Ciboria.
3 7/8” Ht. – 6 11/16” Cup
400 Hosts Capacity            
Silver plated, Gold lined   $ 2,395
Cup Sterling Silver   $ 3,350
Sterling Silver   $ 4,395

2792
Open Ciboria
4 3/8” Ht. – 6 3/4” Cup - 375 hosts           
Brass Gold Plated   $ 1,095

2390
Chalice & 6 1/4” dish paten
Magnificent Gothic Chalice. Richly handcrafted, with 
delicate filigree open work around edge of base.
8 3/4” Ht. -  4 1/2” Cup - 12 Oz.            
Silver Plated   $ 6,795
Silver Plated with Inner Cup Sterling Silver   $ 7,350
All Sterling Silver   $ 9,495

2380
Chalice & 6 1/4”dish paten
Unique Gothic chalice.
Open filigree work on base.
9 1/4” Ht. - 4” Cup - 12 Oz.           
Silver Plated   $ 6,895
Silver Plated with Inner 
Cup Sterling Silver  $ 7,495
All Sterling Silver    $ 9,995

2391 
Ciboria
10 3/4 ” Ht. – 4 7/8” Cup – 180 hosts
Brass, s/p, g/l   $ 7,350
Inner Cup Sterling, g/l   $ 7,750
All sterling silver, g/l      $ 10,995

2405
Ciboria
Matching Ciboria, with finial Gothic 
cross.
10 1/2” Ht. – 4 7/8” Cup – 250 Hosts 
Capacity           
Silver plated, Gold lined	    $ 3,995
Cup Sterling Silver	     $ 4,950
Sterling Silver	     $ 6,995

2790
Chalice only
Clean Gothic design.  
8 5/8” Ht. – 4” Cup - 13 Oz.
Brass Gold Plated   $ 1,295
Inner Cup Sterling, gold plated   $ 1,750

2791
Ciborium
9 1/2” Ht. – 4 5/8” Cup - 200 hosts         
Brass Gold Plated   $ 1,375

2381 
Ciboria
11” Ht. – 4 7/8” Cup – 180 hosts
Brass, s/p, g/l   $ 7,350
Inner Cup Sterling, g/l    $ 8,395
All sterling silver, g/l    $ 10,995

collection
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Florentine / Plateresque collection
collection

2370 
“The Florentine” Chalice & Paten
(Matching Ciboria available).
Depicting the Four Evangelists and symbols 
around the cup, this filigree cloisonné fire 
enamelled chalice and paten is executed 
in solid 925 Sterling silver, Gold lined. A 
masterful job of hand engraving highlights 
the enamel lines and the construction of 
the chalice represents the highest form of 
craftsmanship.      $ 19,995
Measurements:
Height: 8 1/2”
Cup: 4 1/4”
Capacity: 12 Oz.
Paten: 6 1/4” dia.

2724
Chalice & 6 1/4” dish paten
The “Florentine”, a delicate deep relief 
repoussé work featuring Grape and Flower 
of Passion design.
7 7/8” Ht. - 4 1/8” Cup - 12 Oz.         
Gold Plated    $ 4,395
Inner Cup Sterling Silver   $ 4,895 

2936
Chalice & 6 1/4” 
scale paten With Ring
With four fire enamel medallions 
depicting the Four Evangelists.
9” Ht. - 3 3/8” Cup - 8 Oz.         
Gold Plated finish	 $ 7,295
Inner Cup Sterling, g/p	 $ 7,995
All Sterling Silver, 6/P	 $ 9,895

2376
“The Plateresque” chalice &
6 1/4” Scale paten With Ring
Measurements:
Height: 8 7/8”
Cup: 3 1/4” - Capacity: 10 Oz.
Paten: 6” dia.
All Sterling Silver	    $ 5,995

2340
Chalice &
6 1/2” Scale paten “E” 
Delicate grape & wheat
ornamentation with four  
custodian angels on stem.
7 1/2” Ht. - 4 1/2” Cup - 10 Oz.         
Goldplated	  $ 3,595
Inner Cup Sterling, g/p $ 4,350
All Sterling Silver, g/p $ 6,950

2376-1
Ciboria
10 1/2”  Ht. – 4” Cup
110 hosts
All sterling silver, g/l	
$ 5,995

2341
Ciboria
9/1/2” Ht. - 5 1/8” Cup
325 Hosts.
Goldplated	
$ 4,495
Inner Cup Sterling, g/p
$ 5,395
All Sterling Silver, g/p
$ 8,295

2920
Chalice &  5 1/2” Scale paten
Renaissance style,
adorned with enamelled cabouchons.
9 1/4” Ht. - 3 1/2” Cup - 10 Oz.        
Silver Plated, g/l.	 $ 4,450
Cup Sterling	 $ 5,150

2921	
Ciboria
10 1/8” Ht. - 4” Cup - 150 Hosts.       
Silver Plated, g/l.	 $ 4,995
Cup Sterling	 $ 5,795

2920-01
Ciboria
Oversize Ciboria 
matching with our 2920 
chalice, featuring fire 
enamel cabouchons and 
chiselled decoration on 
main body and lid.
11 5/8” Ht – 7” Dia
1500 hosts.       
Brass, silver plated 
$ 5,995

1844
Chalice & 6 1/4” Dish paten 
Embossed ornamentation
7 1/2” Ht. - 4 1/4” Cup - 14 Oz.
Brass Silver Plated, 6/L
$ 2,825
Inner Cup Sterling, g/l	
$ 3,595
All Sterling Silver, 6/L
$ 4,995
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Baroque collection

2502
Chalice &  6 1/4”
Scale paten with Ring
Deep relief repoussé work 
with fire enamel medallions 
representing The Holy Family.
The Sacred Heart of Mary & 
The Sacred Heart of Jesus
Chalice is 9 1/4” Ht. -  
3 3/4” Cup -10 Oz.       
Sterling Silver
$ 11,995

2502-1
Ciboria
Ciboria is 9 1/2”
Ht. - 4 1/2” 
Cup  200 Hosts.      
Sterling Silver    
$ 12,495

AS-199
Chalice &  6 1/4”
Scale paten with Ring
Rich Baroque ornamentation,
finished in two tone
(Gold and Silver). 
9 1/4” Ht. - 3 3/4”
Cup - 11 Oz.        
Inner Cup Sterling    $ 4,995
Sterling Silver            $ 8,395

AS-199-1
Ciboria
Matching ciboria.
10 1/2” Ht. - 5” Cup
250 Hosts.        
Inner Cup Sterling
$ 5,595
Sterling Silver
$ 8,895

2526
Ciboria
9”  Ht. – 4-3/4” Cup 
200 Hosts.        
Brass silverplated
$ 5,595

2516
Ciboria
8-1/2” Ht. --   4-3/4” Cup 
200 Hosts.        
Brass silverplated
$ 5,595

2525
Chalice only
Simple, yet elegant design with 
hand chiselled base.
7-7/8” Ht. – 4-1/2” Cup 
13 Oz.        
Brass silverplated
$ 5,595

2515
Chalice only
Hand hammered chalice with 
decorated node.
7-3/4” Ht. – 3-7/8” Cup 
11 Oz.        
Brass silverplated
$ 5,595

2522
Open Ciboria
3-3/8” Ht. -- 6-5/8” Cup 
350 Hosts.        
Brass silverplated
$ 5,595

2512
Open Ciboria
3-1/2” Ht. – 6-5/8” Cup 
350 Hosts.        
Brass silverplated
$ 5,595

2527
Open Ciboria
3-1/2” Ht. – 6-5/8” Cup 
350 Hosts.        
Brass silverplated
$ 5,595

2517
Open Ciboria
3-3/4” Ht. -- 5-1/2” Cup 
250 Hosts.        
Brass silverplated
$ 5,595

2520
Chalice only
Lightly hand chiselled base. 
7-3/4” Ht. – 4-1/2” Cup 
15 Oz.        
Brass silverplated
$ 5,595

2510
Chalice only
Fully hand crafted chalice. 
Hammered and with natural 
green aventurine stones set on 
cup and base as a perfect match 
to the aventurine node.
7-3/4” Ht. – 4-1/8” Cup 
12 Oz.        
Brass silverplated
$ 5,595

2521
Ciboria
8-1/2” Ht. – 4-3/4” Cup 
200 Hosts.        
Brass silverplated
$ 5,595

2511
Ciboria
9-1/8” Ht. – 4-3/8” Cup 
180 Hosts.        
Brass silverplated
$ 5,595

2425 
Chalice & 6 1/4” scale paten with 
ring:
Masterfully executed interpretation 
of the Baroque style featuring 
high relief embossing and a multi 
pointed, star shaped base.
Height: 9 1/4” Cup Ø: 4” 
Capacity: 15 oz. 
Inner Cup Sterling, g/p	 $ 5,150
All sterling silver, g/p	 $ 6,995

AS-199-2
Open Ciboria
3 3/4” Ht - 6 1/4” Cup - 200 Hosts.        
Two tone		  $ 1,895
Inner Cup Sterling	 $ 2,595

collection
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Classic collection
collection

1894
Chalice &  5 3/4”
Scale paten
Hand-hammered cup and 
base.
7 7/8” Ht. - 4 1/4”
Cup - 14 Oz.        
Silver or gold plated 
$ 1,195

1895
Matching Ciboria
Available in two sizes: A 
and B.        
A 9 1/8” Ht. - 4 3/4”
Cup - 350 Cap.	
$ 1,255
B 6 3/4” Ht. - 3”
Cup - 100 Cap.	
$ 950

2485
Ciboria
Gold Plated overall.
7 1/4” Ht. - 4 1/8” Cup - 
200 Hosts.
Silver Plated or Gold 
Plated  
$ 660

2484
Chalice & 5 3/4” Scale 
Paten
Cross on base.
6 1/4” Ht. - 4”
Cup - 12 Oz.
Silver Plated or Gold 
Plated  $ 585

2925
Chalice &  6 1/2”
Bowl paten
High gloss hand hammered finish, 
with genuine black onix node. 
Completely gold plated.
7 1/2” Ht. - 4 1/2” Cup - 22 Oz.        
Brass Goldplated	   $ 2,395
Cup sterling                      $ 3,350

2590
Chalice & 6“  bowl paten
Repoussé work on node, hand 
hammered overall, with green 
enamelled cross applied on base.
6 7/8” Ht. - 4 3/4” Cup - 20 Oz.       
7” Ht. - 4 5/8” Cup - 16 Oz.  
$ 2,295
Cup Sterling Silver   $ 3,150
All Sterling Silver     $ 5,250

1862
Chalice &  6 1/4”
Dish paten
Hand chased “Rope”
design on node and base.
7 3/8” Ht. - 4 1/8”
Cup - 12 Oz.        
Brass Silver Plated
$ 1,895
Cup Sterling   $ 2,495
All Sterling     $ 3,795

1856
Chalice &  6 1/4”
Dish paten
Traditional design with hand 
embossed fluted work.
7” Ht. - 4” Cup - 13 Oz.        
Brass Silver Plated	         
$ 2,595
Inner Cup Sterling Silver   
$ 3,150

2652
Chalice &  6 1/4”
Dish paten
Traditional style, hand 
hammered overall, high 
polish silver plate finish. 
Black enamelled cross and 
node.        
7 1/4” Ht. - 4 ” Cup 12 Oz.
$ 1,575

2653
Ciboria
Traditional style, hand 
hammered overall, high 
polish silver plate finish. Black 
enamelled cross and node.
8 5/8” Ht. - 350 Cap.
$ 1,695

2350
Chalice &  6 1/4”
Dish paten
Classic Grapes and Leaves motifs 
on collar and base. Red enamelled 
node.
7 3/4” Ht. - 4 1/2”
Cup - 14 Oz..       
Silver Plated	 $ 3,355
Inner Cup Sterling, g/l   $ 4,195
All Sterling Silver	 $ 6,295

2922
Chalice &  6 1/2”
Bowl paten
Artistic grapevine design.
Red fire enamelled cross on base.
7 1/4” Ht. - 4 3/4” Cup - 22 Oz.        
Brass, two tone             $ 3,450
Inner Cup Sterling       $ 4,195
All Sterling Silver         $ 6,295

AS-131 
Chalice &  6 1/4” Scale
Paten With Ring
8 1/4” Ht. - 4” Cup - 12 Oz.	
Brass Silver Plated, g/l   $ 4,695
Inner Cup Sterling Silver    $ 5,250
All Sterling Silver           $ 7,895

1848
Chalice & 6 1/4“
Dish paten
Node with grape motif.
7 3/8” Ht. - 4 1/2” - Cup - 15 Oz. 
Brass g/p.                    $ 1,895
Cup Sterling Silver     $ 2,725

2848
Chalice &  6 1/2”
Bowl paten
Deeply chased Grape and Leaf design on 
base. Black highly polished node with 
beaded ring.
6 7/8” Ht. - 4 3/4” Cup - 20 Oz.       
Brass silver plated	 $ 2,725
Cup Sterling Silver         $ 3,475
All Sterling Silver           $ 5,695

1852
Chalice & 6 1/4”
Dish paten
Fine hand engraved “Crown of Thorns” 
motif. Entirely handhammered.
6 7/8”Ht. - 4 3/4”Cup - 14 Oz.       
Brass Gold Plated        $ 2,395
Cup Sterling Silver      $ 3,150
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collection

2205
Chalice only
Elegant design featuring four delicately 
set lapis lazuli cabouchons on the base.
7 1/4” Ht. – 4 15/16” Cup - 20 Oz.
Brass Silver Plated   $ 895

2215
Chalice only
7 1/2” Ht. – 4” Cup – 13 Oz
Brass Two Tone (Gold / Silver)   $ 750

2220
Chalice only
7 5/8” Ht. – 4” Cup – 15 Oz
Brass Gold Plated   $ 515

2221
Ciborium
8 1/4” Ht. – 4 5/8” Cup – 200 hosts
Brass Gold Plated   $ 595

2225
Chalice only
7 1/16” Ht. – 4 3/4” Cup – 14 Oz
Brass Silver Plated   $ 515

2207
Open ciboria
3 5/8” Ht. – 5 7/8” Cup - 275 hosts          
Brass Silver Plated   $ 750

2217
Open ciboria
3 3/4” Ht. – 5 1/4” Cup – 225 hosts          
Brass Gold Plated   $ 495

2227
Open Ciboria
4 3/8” Ht. – 6” Cup – 375 hosts          
Brass Silver Plated   $ 485

2222
Open Ciboria
3 15/16” Ht. – 6 3/4” Cup – 375 hosts         
Brass Gold Plated   $ 455

2206
Ciborium
7 7/8” Ht. – 4 5/8” Cup - 200 hosts
Brass Silver Plated    $ 995

2216
Ciborium
9 1/4” Ht. – 4” Cup – 150 hosts
Brass Two Tone (Gold / Silver)    $ 875

2226
Ciborium
8” Ht. – 4 5/8” Cup – 200 hosts
Brass Silver Plated    $ 610

2212
Open Ciboria
3 9/16” Ht. – 6 3/4” Cup - 375 hosts           
Brass Silver Plated   $ 435

2211
Ciborium
8 5/8” Ht. – 4 5/8” Cup - 200 hosts
Brass Silver Plated   $ 750

2210
Chalice only
Contemporary design  
chalice with two tone node.
7 7/8” Ht. – 4 1/2” Cup - 16 Oz
Brass Silver Plated   $ 650

The 2017 collection
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Contemporary collection

2948-2
Open ciboria
4 1/4” Ht. - 5 1/4” Cup - 300 Hosts
Silverplated, gold lined  $ 1,795 
Inner Cup Sterling   $ 2,395

2400
Chalice & 6 1/4“ Dish paten
Hand engraved fish,
net and loaves motifs.
7” Ht. - 4 1/4”- Cup - 16 Oz.
Silver Plated, gold lined    $ 2,250

2402
Open ciboria
3 3/4” Ht. - 5 5/8” Cup 270 Hosts. 
Silver Plated, gold lined $ 1,995

2923
Chalice & 5 3/4“  Scale paten
Hand hammered cup, base featuring
the Twelve Apostles. Two tone finish
(gold and antique silver).
6 1/2” Ht. - 4 1/4” Cup - 14 Oz. 
$ 950

2940
Chalice & 6 1/4“  Dish paten
Soft round hand hammered. 
Shiny silver finish, gold lined.      
6 1/2” Ht. - 4 1/2” Cup - 15 Oz 
$ 1,595

2948
Chalice & 6 1/4 “  Dish paten
Hand engraved images and names of the 
Twelve Apostles.
7 1/8” Ht. - 4 3/8” Cup - 16 Oz. 
Brass silver g/l          $ 2,095
Inner Cup Sterling   $ 2,625

2948-1
Ciboria
7 1/2” Ht. - 4 1/2” Cup - 250 Hosts 
Silverplated, gold lined     $ 2,095
Inner Cup Sterling             $ 2,625

AS-176
Chalice & 6 1/4 “  Dish paten
Last Supper with red enamel background.
6 7/8” Ht. - 4 1/8” Cup - 19 Oz. 
Brass Silver Plated, Gold lined	 $ 2,525 
Inner Cup Sterling	 $ 3,095

AS-176-1
Ciboria
7 1/2” Ht. - 4 1/2” Cup - 250 Hosts 
Brass Silver Plated, Gold lined   $ 2,850
Inner Cup Sterling Silver            $ 3,495

AS-176-2
Open ciboria
4 1/8” Ht.
6 1/16” Cup
300 Hosts.
Brass Silver Plated,
Gold lined
$ 2,125

2820
Chalice & 6 1/2“  Bowl paten
Lightly hand hammered. High polish 
silver plated finish. Hand engraved cross 
on base
6 1/2” Ht. - 5” Cup - 20 Oz. $ 2,295                  
Inner Cup Sterling Silver   $ 3,095
All Sterling Silver               $ 5,250

2550
“The Evangelists” 
Chalice & 6 1/2” bowl paten
Deep relief repoussé work featuring the 
Evangelists. Raised cross on base.
7 1/8” Ht. - 4 1/2” Cup - 16 Oz.
Silver Plated                             $ 3,195
Inner Cup Sterling Silver  $ 3,795
All Sterling Silver              $ 7,395

2710
Chalice only (no paten)
Elegant contemporary design
finished in flawless two tone. 
6” Ht. – 4 ½” Cup. 15 Oz
Brass, Two tone $ 1,195

2712
Matching Open Ciboria
3 3/4 ” Ht. – 6 5/8” Cup. 325 hosts
Brass, Two tone $ 850
Also available in small size: 
2 5/8 ” Ht. – 5 3/8” Cup. 250 hosts
Brass, Two tone $ 695

1878
Chalice & 6 1/4”
dish paten
Lightly hand-hammered.
Cut-out fish symbol on node.
7 1/4” Ht. - 4 1/8” Cup 12 Oz.    $ 1,575
Matching Ciboria             $ 1,695 

2736
Chalice & 6 1/2” bowl paten
The “Bavarian”, a version of the “Tassilo” 
chalice, hand hammered overall.
7 1/8” Ht. - 4 1/4” Cup - 18 Oz.
Entirely Gold Plated   $ 2,095
Cup Sterling Silver      $ 3,150
All Sterling Silver        $ 4,995

2854
Chalice & 6 1/4“  Dish paten
Soft hand hammering on cup and base. 
Node with fish & loaf motif.
7” Ht. - 4 1/2” Cup - 20 Oz. 
Brass Goldplated             $ 1,895
Cup Sterling Silver, g/p  $ 2,750 2818

Chalice &
6“ Bowl paten
Hand-chased “Drops of Blood” 
design. With red fire-enamelled 
background. 
Matching enamelled cross 
applied on base. 
6 1/2” Ht
4 3/8” Cup
14 Oz.
$ 3,355
Inner Cup
Sterling Silver
$ 3,995

2819
Matching ciboria
7 5/8” Ht
4 7/8” Cup
300 Hosts. 
Red enamel brass, g/p         
$ 3,355
Inner Cup Sterling 
Silver  $ 3,995

2960
Chalice & 6 1/2“  
Bowl paten
Raised cross motif with red 
enamel Corpus.
6 3/4” Ht. - 4 1/4” Cup - 17 Oz 
Brass Goldplated                              
$ 2,850
Inner Cup Sterling Silver, 
g/p  $ 3,595

2955
Chalice & 6 1/2“  
Bowl paten
6 1/2” Ht. - 4 1/4” Cup
Two tone             $ 1,995

2705
Chalice & 6” Bowl paten
Purple fire-enamelled cup
6 3/4” Ht. - 4 3/8” Cup 14 Oz.
Cup Sterling Gold plated overall 
$ 3,895

2706
Matching Ciboria
6 3/4” Ht.
4 3/4” Cup. 300 Hosts.
Cup Sterling
Gold plated overall  $ 3,895

2620
Chalice & 6“  Bowl paten
Repoussé relief of Christ and the Apostles on 
red enamelled 
background. Celtic cross on base.
7 1/8” Ht. - 4 1/4” Cup - 16 Oz. 
Brass silver plated                  $ 3,355
Inner Cup Sterling Silver  $ 3,795
All Sterling Silver              $ 6,495

2886
Chalice & 6 1/4“  Dish paten
Three faceted node, featuring
“Fish and Loaf” motif. Red enamel 
cross applied on base.
Fully hand-hammered.
7” Ht. - 4” Cup - 15 Oz.  $ 2,095

collection
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ENGRAVED DISH PATEN FOR ALL 
THESE ARTISTIC STERLING
COLLECTION CHALICES   		
Sterling Silver $ 785

1017
Chalice Only 
Classic, clean line design, with red stone 
setting applied cross on base. Natural 
“Rainbow Obsidian” stone node with 
hexagonal faceted cut.
8 3/8” Ht. - 4 1/4” Cup - 13 Oz 
All Sterling Silver        $ 4,995
Matching Ciboria      $ 6,295

1005
Chalice Only  
Rich Gothic ornamentation.
8 1/4” Ht. - 4 1/8” Cup - 10 Oz. 
All Sterling Silver      $ 5,495
Matching Ciboria    $ 6,795

1006
Chalice Only  
Open filigree work knop,
finished in two tone, lightly hand 
hammered.
7” Ht. - 4 5/8” Cup - 16 Oz
Sterling Silver  $ 3,095

1006-01
Matching ciboria
8 3/8” Ht. - 4 5/8” 
Cup - 300 Capacity. 
Sterling Silver    $ 4,195

1000-01
Matching ciboria
9 1/4” Ht. - 4 7/8”
Cup - 250 Capacity. 
All Sterling Silver  
$ 5,795

1000
Chalice Only  
Hand engraved images of the
Apostles and symbols of the Evangelists.
7 1/2” Ht. - 4 7/8” Cup - 18 Oz. 
All Sterling Silver
$ 4,475

1010
Chalice Only  
Hand chased grape ornamentation, knop 
in genuine moss agate stone (green).
7 3/4” Ht. - 4 5/8” Cup - 15 Oz. 
Sterling Silver              $ 4,795
Matching Ciboria     $ 6,195

1001
Chalice Only  
Lightly hand hammered with
embossed “Rope” design on base.
7 1/2” Cup - 4 1/2” Cup - 15 Oz 
All Sterling Silver       $ 3,095
Matching Ciboria     $ 4,195

1019
Chalice Only 
Hand chased “Rope” motif on 
node with engraved cross on 
base. Fully hand hammered, 
goldplated finish.
7 5/8” Ht. - 4 1/2” Cup 
14 Oz. 
All Sterling Silver	
$ 3,095
Matching Ciboria	
$ 4,095

1002
Chalice Only  
Fully hand hammered, genuine sodalite 
stone knop (rich blue color) blue enamel 
Chi-Rho.
7 1/2” Ht. - 4 1/4” Cup - 17 Oz. 
Sterling Silver             $ 3,550
Matching Ciboria    $ 5,195

1015
Chalice Only  
Soft round hand hammering finished 
either in high gloss goldplating or shiny 
silver. Alpha & Omega symbol in fire 
enamel.
6 3/4” Ht. - 4 3/4” Cup - 20 Oz. 
All Sterling Silver      $ 3,550
Matching Ciboria    $ 4,875

1018
Chalice Only 
Fine straw hammering, with 
“Last Supper” knop, hand 
engraved cross on base.
6 3/4” Ht. - 4 1/2” Cup - 19 Oz. 
Sterling Silver    
$ 2,995

1018-1
Chalice Only  
8 7/8” Ht. - 4 7/8” 
Cup - 300 Capacity 
Sterling Silver   
$ 4,095

1013
Chalice Only  
Hand engraved “Tassilo” chalice.
7” Ht. - 4 1/8” Cup - 15 Oz. 
All Sterling Silver	 $ 3,995
Matching Ciboria	 $ 5,125

1014
Chalice Only  
Fully hand hammered, 
with genuine sodalite stone node. Lamb 
motif applied on base, 
with fire enamel.
7” Ht. - 4 1/2” Cup - 14 Oz. 
All Sterling Silver     $ 3,425
Matching Ciboria    $ 4,695

1008
Chalice Only  
Deeply tooled wheat & grape 
ornamentation.
7 5/8” Ht. - 4 3/4” Cup 
19 Oz. 
Sterling Silver             $ 3,950
Matching Ciboria    $ 5,150

Artistic Sterling collection
collection



M
O

LI
N

A
201

8-2
019

MOLINA

15

A B

C D

FE

A
LL

 M
EA

SU
RE

S 
A

RE
 A

PP
RO

X
IM

A
TE

1006-01
Matching ciboria
8 3/8” Ht. - 4 5/8” 
Cup - 300 Capacity. 
Sterling Silver    $ 4,195

Communion Sets
1815
Stacking ciboria
Hand engraved wheat and grape motifs, gold plated. Each bowl is 
6 1/4” diameter, 450 Hosts capacity
Each Bowl   $ 475
Lid only      $ 175

2927-02
Serving Bowl: 1 3/4” Ht.
6 1/2” Dia. 350 Hosts.
$ 355

2927-04
Flagon with glass liner,
finial cross with grape motif.
9 1/4” Ht. - 3 1/2” Dia.
24 Oz.
$ 1,255

1816
Matching Chalice
(no paten) :
6 7/8” Ht. 4 5/8” Cup 16 Oz. 
Entirely gold plated with hand engraved 
motif    $ 625

2927-05
Principal chalice
7 1/2” Ht. - 4 5/8” Dia. - 24 Oz.
Without pouring lip, brass 
goldplate       $ 1,195
Fitted with pouring lip, brass 
goldplate       $ 1,395

2927-03
Serving Cup: 6 1/8” Ht.  4 1/8”.
Dia. - 14 Oz.      $ 425

2927-01
Ciboria: 6 1/4” Ht. - 6 3/4” Dia.
500 Hosts.    $ 835

5070-F
Flagon
10 3/4” Ht. - 1 1/2” Qt.
Silver Plated, gold lined
$ 1,295

5070-C
Chalice
7” Ht. - 4 1/8” Dia. - 14 Oz.
Silver Plated, gold lined $ 665

5070-P
Paten
7 1/2” Dia.
Silver Plated,
gold lined  
$375

5070-B
Host Box
4 1/8” Ht. - 4 3/4”
Dia. - 325 Hosts.
Silver Plated, gold lined   $ 595

4018
Small bread plate
10” Dia. - 800 Hosts - 1 3/4” Ht..
Brass gold plate    $ 895

4019
Large bread plate
14” Dia. - 1,800 Hosts - 2 3/4” Ht.
Brass gold plate    $ 1,295

4021
Serving chalice
5 3/4” Ht. - 4” Dia.
12 Oz.
Brass gold plate 
$ 425

4020
Flagon
10 1/2” Ht. - 5 1/2” Dia.
1 1/2” Qt.
Brass gold plate    $ 2,995

E
Scale paten with ring. 
Smooth finish
5 1/2” Dia.	 $ 350
6 1/4” Dia.	 $ 370
7” Dia.       	 $ 425

F
ATM scale paten.
5 3/4” Dia.	 $ 65

4022
Large chalice
10 Ht. - 5 1/2” Dia. 1 1/2” Qt.
Without pouring lip    $ 1,695
With pouring lip    $ 1,995

A/B/D
Footed bowl type patens, with hand hammered texture 
on rings. High quality finish, silver plated and gold 
lined.
6” Dia.	 $ 425
6 1/2” Dia.	 $ 475
7” Dia.	 $ 575

C
Dish paten.
5 1/2” Dia.	 $ 275
6 1/4” Dia.	 $ 295
7” Dia.       	 $ 350

1800-01
Small Ciboria
50 Hosts capacity,
5” Ht. 2 3/4” Dia. 
Brass Goldplated  $ 425
Sterling Silver, 
Goldplated  $ 875

1802
Small Ciboria
Brass Silverplated  $ 1,250
Sterling Silver        $ 1,825

1803
Small Ciboria
Brass Silverplated  $ 1,250
Sterling Silver        $ 1,825

1804
Small Ciboria
Brass Silverplated  $ 1,250
Sterling Silver        $ 1,825

1805
Small Ciboria
Brass Silverplated  $ 1,250
Sterling Silver         $ 1,825

1806
Small Ciboria
Brass Silverplated  $ 1,250
Sterling Silver        $ 1,825

1801
Small Ciboria
Chiseled by hand
5” Ht. - 3 3/4” Ø 75 H.
Brass Silverplated $ 1,250
Sterling Silver    $ 1,825

1800
Small chalice
4 5/8” Ht. – 2 5/8” Cup.
6 Oz 
Brass Silverplated, 
gold lined  $ 450
Sterling Silver, 
gold lined   $ 875

collection
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Communion Sets
2100-2
Small open ciboria
4” Ht. - 5 1/4” Dia. - 300 Host.
Hammering marks
showing inside. 
Brass silverplate, g/l   
$ 950

2100
Principal chalice
& 6 1/4” dish paten
Hand hammered cup,
base with grape and wheat motif.
6 1/4” Ht. - 4 1/8” Cup - 14 Oz.
$ 1,255

2100-1
Serving chalice
Hand hammered cup,with raised grape & 
wheat motif on base.
Hammering marks showing inside. 
5” Ht. - 3 1/4” Ø - 6 Oz.
Brass silverplate, g/l    $ 625

2100-3
Large open ciboria
6” Ht. - 8 1/8” Dia. - 850 Host.
Brass silverplate, g/l     $ 1,375

2923-3
Small open ciboria
Matching gold/antique
silver finish.
4 1/2” Ht. - 6 5/8” 
Dia. - 400 Host.
$ 525

2923-2
Serving chalice only
Matching finish with principal chalice
51/2” Ht. - 4” Cup. 12 Oz    $ 555

2923-1 Principal chalice
(Without paten)
Base featuring the “Twelve Apostles” 
in antique silverplated finish 
contrasting with the goldplated cup.
71/8” Ht. - 41/4” Cup. 16 Oz. $ 750

2923-4
Large open ciboria
5 5/8” Ht. - 8” 
Dia. - 400 Host.
$ 695

4012
Stacking Ciboria
Set contains three open bowls plus
1 lid		  $ 4,295
Each bowl (300 Hosts)	 $ 1,295
Lid only		  $ 410
Set (900 Hosts) 8” Ht. - 6 1/4” Dia.

4007
Small chalice
5 1/2” Ht.
3 1/2” Cup
Capacity: 8 Oz.
Brass silverplate, g/l
$ 1,150

4011
Ciboria
Matching Ciboria,
250 Host capacity.
6 5/8” Ht.
4 5/8” Cup   $ 1,995

4008
Open Ciboria only
2 7/8” Ht. - 8” Dia.
Capacity 550 Hosts.   
$ 1,775

4007-4008
Instinction Set
$ 2,925

4010
Chalice & 6“ Bowl paten
Heavy textured desing, featuring 
Grape and Wheat motifs. 
Silver Plated, oxidized, gold lined.
6 1/2” Ht. - 4 1/4” Cup - 16 Oz.  
$ 2,095

1128
Ciboria with lid. Elegant, classic lines, 
with fine hammered textured band on 
cup and base.
7 5/8” Ht. – 7” Dia. – 750 hosts
Brass, Silverplated, gold lined $ 995

1130
Ciboria with lid. Featuring 
enamelled main body (red) topped 
with a hi polish, gold plated lid.
8 5/8” Ht. – 7” Dia. – 750 hosts
Brass, Goldplated $ 1,050

1127
Ciboria with lid. High relief,
hand chiselled wheat design.
7 7/8” Ht. – 7” Dia. – 750 hosts
Brass, Silverplated, gold lined $ 1,895

1129
Ciboria with lid. Fine hand hammered,
lightly oxidized decoration on main body 
and lid.
8 5/8” Ht. – 7” Dia. - 750 hosts
Brass, Silverplated, gold lined $ 1,595

collection
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Communion Sets

5060  
Chalice & Scale Paten
8” Ht. 4 1/4” Cup. Dia 12 Oz
Brass Gold Plated   $ 1,525
Inner Cup Sterlinag Silver,
Gold Plated   $ 1,755

5062-1
Open Ciboria
3 ½” Ht. – 5 3/8” Cup 
175 hosts
Brass Goldplated.   $ 385

5061-1
Ciboria
7 ¼” Ht. – 3 ¾” Cup - 
100 hosts
Brass Goldplated.   $ 585

5060-1
Chalice only
6 5/8” Ht. –  3 ½” Cup 8 Oz.
Brass Goldplated.   $ 475

5285
Chalice only
7 1/8” Ht. 4 1/8” Cup.
14 Oz.
Brass Goldplated.   $ 425

5287
Open Ciboria
5 3/8” Ht. 6 5/8” Cup.
250 Hosts
Brass Goldplated.   $ 425

5285-01
Serving Chalice
6 1/2” Ht. 4 1/8” Cup.
10 Oz.
Brass Goldplated.   $350

5287-01 (Not shown)
Open Ciboria
6 ” Ht. 8 1/8” Cup.
800 Hosts
Brass Goldplated.   $ 525

5275  
Principal Chalice
7 1/4” high x 4 1/8” Dia. 14 oz.  Cap.
Brass Goldplated,   $ 525               
Brass Goldplated,
with pouring lip.   $ 815

5275-1  
Serving Chalice
5 5/8” high x 3 1/4” Cup. x 8 oz.
Brass Goldplated   $ 285

5296  
Ciboria
7 3/4 “ Ht. 
4 5/8“ Cup
150 Hosts
Brass Gold
Plated  
$ 450

5295  
Chalice only
6 7/8 “ Ht. 4 1/8” 
Cup 11 Oz.
Brass Gold Plated  
$ 415

5295-01  
Serving Chalice
5 1/2 “ Ht. 3 3/4“ Cup 8 Oz.
Brass Gold Plated   $ 355

5297  
Open Ciboria
4 1/2 “ Ht. 6 5/8“ Cup
250 Hosts
Brass Gold Plated   $ 395

5535  
Stacking Ciboria set
8 1/4 “ Ht. 6 1/4  Ø. 3 Ciboria 
& 1 Lid,
Brass Gold Plated	 $ 1,215              
Each bowl, 2 1/4 “Ht.
G/P, 400 Hosts	 $ 350                  
Lid Only, G/P	 $ 165

5297-01 (Not shown)
Large Open Ciboria
5“ Ht. 8 1/8“ Cup
800 Hosts
Brass Gold Plated    $ 495 5300  

Stacking ciboria & lid set
Elegant design with great capacity and 
stability, stacking up safely up to 5-6 
units complete with lids. Convenient 
round handle to secure Ciboria firmly 
during Eucharist and smart crossed 
knob to detach lid from bowl. Sold 
only as a Ciboria + lid set.
Height: 2” Dia: 6”
Capacity: 250 hosts
Gold plated   $ 395
Special price for set of 3 lidded 
ciboria        $ 1,100

5561  
Ciboria
6 3/4” Ht. 4 1/8” Cup. 
200 Hosts. 
Heavy silverplate, G/L.
$ 450

5564  
Dish Paten
7” Dia. S/P, G/L.
$ 350

5560  
Chalice only
5 3/4” Ht. 3 3/4” Cup 8 Oz.
Heavy silverplate,  G/L.
$ 425

5563  
Flagon
11 3/4” Ht.
4 1/2” wide. 46 Oz.
Heavy silverplate, 
G/L.   $ 1,695

5255  
Large Ciboria
7 1/4” high x 7 1/4” Dia.
1.000 hosts
Brass Gold Plated    $ 795

5562  
Host Box
3 3/4” Ht. 3 5/8” dia.
300 Hosts
Heavy silverplate, G/L
$ 145

5250  
Stacking Ciboria
Each bowl is 6” high x 7 1/4” Dia x 
1.000 host.
Price per bowl,
Brass Goldplated   $ 575 
(without lid)
Lid only,
Brass Goldplated   $ 225

5240  
Principal Chalice
7 1/4” high 
4” Cup. 
12 oz. Cap.
Brass Goldplated   
$ 450

5240-01  
Serving Chalice
6 1/4” high 
3 5/8” 
Cup. 8 oz.
Brass Goldplated    
$ 280

collection
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Chalices & Ciboria 5050 Chalice & Scale paten
“Last Supper” design with Celtic filigree work 
representing the Four Evangelist Symbols 6 3/4” 
Ht. 4 1/2” Cup Dia. 16 Oz 
Brass Silver Plated,
Gold Lined   $ 1,150
Inner Cup Sterling Silver,
Gold Lined   $ 1,625

5007  
Open ciboria
3 3/4” Ht. 5 1/2” 
Cup. Dia. 325 Hosts
Brass Silver Plated,
Gold Lined    $ 795

5051 Ciboria
7 3/4” Ht. 4 1/2” Cup. 300 Hosts
Brass Silver Plated,
Gold Lined    $ 1,195

5052 Open ciboria
3 5/8” Ht. 6 1/4” Cup. Dia. 350 Hosts
Brass Silver Plated,
Gold Lined     $ 995

5006 Ciboria
7 1/8” Ht. 4 1/2” Cup. Dia. 
270 Hosts
Brass Silver Plated, Gold Lined 
$ 1,0505005  

Chalice & Scale paten
Deep relief “Last Supper”
6”  Ht. 4 3/8” Cup. Dia.12 Oz
Brass Silver Plated,
Gold Lined   $ 995
Inner Cup Sterling,
Gold Lined   $ 1,3605160 

Chalice & Scale paten
Soft round hammering
with hand engraved “PX” symbol
8 1/4” Ht. 4 1/8” Cup. Dia. 15 Oz.
Brass Gold Plated	 $ 895
Cup Sterling Silver, g/p	 $ 1,765

5162 Open ciboria
4” Ht. 6 1/2” Dia. 450 Hosts.
Brass Gold Plated  $ 595

5161
Ciboria
8 3/4” Ht. 4 3/4”Cup Dia.
250 Hosts.     
Brass Gold Plated  $ 935

5372.2
Open Ciboria (small)
2 3/4” Ht. – 5 3/8” Cup.
250  hosts  $ 535

5372
Open Ciboria (large)
3 3/4” Ht. – 6 ¾” Cup.
325 hosts  $ 755

5370
Chalice & scale paten
6 3/8” Ht. – 4” Cup. 13 Oz
$ 695

5371
Ciboria
7 1/2” Ht. – 4 5/8” Cup.
175 hosts
$ 785

5061 Ciboria
9” Ht. 4 7/8” Cup. Dia 
270 Hosts
Brass Gold Plated  $ 1,695

5062  
Open ciboria
4 1/8” Ht.
5 7/8” Cup. 
Dia 350 Hosts
Brass Gold Plated  
$ 1,325

5060  
Chalice & Scale paten
Rich Gothic ornamentation, 
with medallions featuring the 
Sacred Heart, St. Mary and St. 
Joseph with Baby Jesus
8” Ht. 4 1/4” Cup. Dia 12 Oz
Brass Gold Plated   $ 1,525
Inner Cup Sterling Silver,
Gold Plated   $ 1,755

5040  
Chalice & Scale paten
Hand chiselled Baroque 
ornamentation. Base featuring 
medallions representing the 
Sacred Family.
8 7/8” Ht. 3 1/4” Cup. Dia 7 Oz
Brass Gold Plated	 $ 1,195
Inner Cup Sterling, g/p	 $ 1,565

5041
Ciboria
9 5/8” Ht. 4 1/8” 
Cup. Dia 220 Hosts
Brass Gold Plated   $ 1,250

5047  
Open ciboria
4 1/4” Ht. 5 3/8” 
Cup. Dia 325 Hosts
Brass Silver Plated, Gold 
Lined $ 750

5045  
Chalice & Scale paten
Hand engraved “Grape” 
design on cup and base
8 7/8” Ht. 4 1/8” Cup. 
Dia 10 Oz
Brass Silver Plated, 
Gold Lined   $ 995
Cup Sterling Silver,
Gold Lined   $ 1,625

5046
Ciboria
Hand engraved “Wheat” 
design on cup
9 1/2” Ht. 4 1/8” 
Cup. Dia 220 Hosts
Brass Silver Plated, 
Gold Lined    $ 1,050

5042  
Open ciboria
4 1/2” Ht. 5 3/4” 
Cup. Dia 350 Hosts
Brass Gold Plated   $ 1,050

collection
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Chalices & Ciboria

5031 Ciboria
Red Enamel Finish
5 7/8” Ht. 4 1/4” 
Cup. Dia 200 Hosts  
Brass Gold Plated    $ 585

5032  
Open ciboria
Red Enamel Finish
2 3/4” Ht. 6 1/2” Cup. 
Dia 300 Hosts
Brass Gold Plated  
 $ 345

5030  
Chalice & scale paten
Red Enamel Finish
6 1/8” Ht. 4 1/8” 
Cup. Dia 11 Oz
Brass Gold Plated   $550
Inner Cup Sterling Silver,
Gold Plated   $ 995

5025  
Chalice & scale paten
Gold twisted “Wheat” motif
6” Ht. 4 3/8” Cup. Dia 16 Oz
Brass Gold Plated   $ 1,025
Inner Cup Sterling Silver, 
Gold Plated   $ 1,425

5026 Ciboria
7” Ht. 4 3/8”
Cup. Dia 280 Hosts
Brass Gold Plated  
$ 1,050

5002 Ciboria
6 7/8” Ht. 4 3/8” 
Cup.Dia 280 Hosts
Brass Gold Plated  
$ 1,050

5003  
Open ciboria
3 3/4” Ht. 5 1/2” 
Cup.Dia 325 Hosts
Brass Gold Plated  $ 7955001  

Chalice & Scale paten
“Wicker Work” texture
5 5/8” Ht. 4 3/8” Cup. Dia 16 Oz.
Brass Gold Plated  $ 940
Inner Cup Sterling Silver,
Gold Plated   $ 1,425

5016 Ciboria
7” Ht. 4” Cup. Dia
200 Hosts
Brass Silver Plated,
Gold Lined   $ 1,095

5017  
Open ciboria
3 3/4” Ht. 5 3/8”  Cup.Dia 310 
Hosts
Brass Silver Plated,
Gold Lined     $ 7955015  

Chalice & Scale paten
Deeply Tooled Crucifixion 
Scene
6” Ht. 4” Cup. Dia 10 Oz
Brass Silver Plated,
Gold Lined   $ 1,050
Inner Cup Sterling Silver,
Gold Lined   $ 1,365

5055
Chalice & Scale paten
Stainless Steel, Gold Lined. 
6 1/4” Ht. 4 1/2” Cup.
14 Oz.   $ 450

5057  
Open Ciboria
Stainless Steel, Gold Lined   
2 1/2” Ht. 6 3/8” Cup.
350 Hosts   $ 280

5056  
Ciboria
Stainless Steel, Gold Lined.  
7” Ht. 4 3/4” Cup.
270 Hosts   $ 475

5175
Chalice & Scale paten
Brass Goldplate,
Smooth finish.
7 1/2” Ht. 4 1/8” Cup.
15 Oz.   $ 550

5176
Ciboria
Brass Goldplate,
Smooth finish.
7 1/8” Ht. 5 ” Cup.
300 Hosts   $ 595

5177  
Open Ciboria
Brass Goldplate,
Smooth finish.
4 1/4” Ht. 5 3/4” Cup.
375 Hosts    $ 475

5027  
Open ciboria
3 3/4” Ht. 5 1/2”
Cup. Dia 325 Hosts 
Brass Gold Plated  
$ 795

collection
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5400  
Chalice & Scale Paten
Hand chiselled Gothic design  
resembling the great chalices of the 
past.
8 5/8” Ht. –  4 1/8” Cup 17 Oz.
Brass s/p   $ 1,150
Brass g/p   $ 1,165

5401
Ciboria
10 ¼” Ht. – 4 5/8” Cup 
200 hosts
Brass s/p   $ 1,225
Brass g/p   $ 1,240

5415  
Chalice & Scale Paten
Elegant creation featuring 
hand chiselled base with rope design
8 5/8” Ht. –  4 1/8” Cup 17 Oz.
Brass s/p   $ 750
Brass g/p   $ 765

5425  
Chalice & Scale Paten
Classic lines with hand chiselled 
“net” design on base.
7 7/8” Ht. – 4 1/8” Cup 14 Oz.
Brass s/p   $ 685
Brass g/p   $ 700

5416
Ciboria
8 7/8” Ht. – 4 5/8” Cup 
200 hosts
Brass s/p  $ 795
Brass g/p  $ 810

5426
Ciboria
8 1/4” Ht. – 4 5/8” Cup 
200 hosts
Brass s/p   $ 745
Brass g/p   $ 760

5402
Open ciboria
3 ½” Ht. – 6 3/4” Cup
350 hosts
Brass s/p  $ 425
Brass g/p  $ 440

5417
Open ciboria
3 ½” Ht. – 6 3/4” Cup 
350 hosts
Brass s/p   $ 395
Brass g/p   $ 410

5427
Open ciboria
3 1/2 ” Ht. – 6 ¾” Cup 
350 hosts
Brass s/p   $ 395
Brass g/p   $ 410

5412
Open ciboria
3 ½” Ht. – 6 3/4” Cup
350 hosts
Brass s/p   $ 495
Brass g/p   $ 510

5422
Open ciboria
3 1/2” Ht. – 6 3/4” Cup 
350 hosts
Brass s/p   $ 395
Brass g/p   $ 410

5407
Open ciboria
3 ½” Ht. – 6 3/4” Cup 
350 hosts
Brass s/p   $ 425
Brass g/p   $ 440

5410  
Chalice & Scale Paten
Clean lines on this svelte, 
hand made chalice.
8 1/4” Ht. –  4 ½” Cup 17 Oz.
Brass s/p   $ 690
Brass g/p   $ 705

5420
Chalice & Scale Paten
Delicate hand hammered texture 
with light oxidized finish. Black 
acrylic node.
7 7/8” Ht. – 4 1/8” Cup 17 Oz.
Brass s/p    $ 925 
Brass g/p   $ 940

5405
Chalice & Scale Paten
Classic and balanced design 
with hand chiselled “leaf” 
ornamentation.
8 1/2” Ht. –  4 1/8” Cup 14 Oz.
Brass s/p  $ 995
Brass g/p  $ 1,110

5411
Ciboria
9 1/2” Ht. – 4 5/8” Cup
200 hosts
Brass s/p   $ 750
Brass g/p   $ 765

5421
Ciboria
8 1/2” Ht. – 4 5/8” Cup 
200 hosts
Brass s/p   $ 995
Brass g/p   $ 1,110

5406
Ciboria
9 7/8” Ht. – 4 5/8” Cup 
200 hosts.
Brass s/p   $ 1,075
Brass g/p   $ 1,090

Chalices & Ciboria POPE FRANCIS COLLECTION
All items also available in silver plated finish
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Chalices & Ciboria

5222  
Matching Open Ciboria
4” Ht. 6 1/4” Cup Dia.
400 Hosts
Brass Gold Plated,   
$ 1,255

5221 Ciboria
9” Ht. 4 7/8” Dup Dia. 
275 Hosts. 
Brass Gold Plated,  
$ 1,755

5220  
Chalice & Scale paten
Elegant design with deep relief 
“Grape & Wheat” motif on base and 
hand engraved band on cup
8 1/2” Ht. 4 5/8” Cup 16 Oz.
Brass Gold Plated   $ 1,695
Cup Stering Silver,
Gold Plated           $ 2,525

5201
Ciboria
8” Ht. 4 5/8” 
Cup. Dia 300 Hosts
Brass Gold Plated,
Gold Lined    $ 1,095
  

5202  
Open ciboria
5 1/8” Ht. 6 1/4” 
Cup. Dia 400 Hosts
Brass Gold Plated,
Without lid   $ 910
Lid only available
$ 335

5200 
Chalice & Scale paten
Elegant, incised “Crown of 
Thorns” motif with Celtic
superimposed cross on base.
8” Ht. 4  5/8” Cup. Dia 16 Oz
Brass Gold Plated,
Gold Lined   $ 1,050
Cup Sterling Silver,
Gold Lined   $ 2,050

5236 Ciboria
8 5/8” Ht. 4 5/8” 
Cup. Dia 250 Hosts
Brass Gold Plated  $ 1,525  

5237  
Open ciboria
4” Ht. 6 1/4” 
Cup. Dia 400 Hosts
Brass Gold Plated 
 $ 895

5235 
Chalice & Scale paten
Rich hand chiselled 
ornamentation
9 1/8” Ht. 3 5/8” Cup. Dia 12 Oz
Brass Gold Plated   $ 1,495
Cup Sterling Silver,
Gold Plated            $ 2,275

5196
Ciboria
9” Ht. 4 5/8” 
Cup. Dia 300 Hosts
Brass Gold Plated  
$ 1,295

5197  
Open ciboria
4” Ht. 6 1/4” 
Cup. Dia 425 Hosts
Brass Gold Plated  
$ 1,025

5195 
Chalice & Scale paten
Rich hand chiselled 
“Wheat & Grape” 
ornamentation
9” Ht. 4 1/8” Cup. Dia 15 Oz
Brass Gold Plated  $ 1,250
Cup Sterling Silver,
Gold Plated           $ 2,275

5230
Chalice & Scale paten
Smooth, clean lines with soft 
round hammering overall.
8 1/2” Ht. 5”
Cup Dia. 18 Oz
Brass Gold Plated   $ 1,050                
Cup Sterling Silver,
Gold Lined            $ 1,925

5232  
Open ciboria
4” Ht. 6 1/2” Cup
 Dia. 300 Hosts
Brass Gold Plated  
$ 750    

5231 
Ciboria
8 1/2” Ht.
4 5/8” Cup Dia.
250 Hosts  
Brass Gold Plated  
 $ 1,050

5216 Ciboria
8” Ht. 4 5/8” Cup. Dia
250 Hosts
Brass Gold Plated  $ 1,475

5217  
Open Ciboria
4” Ht. 6 1/4”  Cup. Dia
425 Hosts
Brass Gold Plated  $ 1,050

5215 
Chalice & Scale paten
Classic design with hand engraved “Flower 
of Passion” around cup and Four Evangelists 
medallions on base.
9” Ht. 4 7/8” Cup. Dia 14 Oz
Brass Gold Plated  $ 1,435
Cup Sterling Silver,
Gold Plated           $ 2,275

5411
Ciboria
9 1/2” Ht. – 4 5/8” Cup
200 hosts
Brass s/p   $ 750
Brass g/p   $ 765

collection
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5345 
Chalice & Paten
8” height x 4 1/8” cup Ø
Brass goldplated 	
$ 1,350
Inner cup sterling silver, g/p 	
$ 1,995

5347 
Open Ciboria
4” height x 6 1/4” cup Ø
Brass goldplated		
$ 995

5346 
Ciboria
9” height x 4” cup Ø
Brass goldplated		
$ 1,450

5350 
Chalice & Paten
8 1/4” height x 4 1/8” cup Ø
Brass silverplated 
$ 1,650
Inner cup sterling silver
$ 2,350

5352 
Open Ciboria
4” height x 6 1/2” cup Ø
Brass silverplated		
$ 625

5351 
Ciboria	
9 3/8” height x 5” cup Ø
Brass silverplated		
$ 1,795

5355 
Chalice & Paten
6 3/8” height x 4” cup Ø
Brass silverplated 			 
$ 1,235
Inner cup sterling silver, g/p 	
$ 1,865

5340 
Chalice &
Scale paten
6 1/4” height 
4 1/8” cup Ø
Brass goldplated 		
$ 395

5321 
Ciboria
8 1/2” height 
4 1/8” cup Ø
Brass goldplated		
$ 555

5360 
Chalice & Paten
7 1/8” height x 4” cup Ø
Brass silverplated 	
$ 835
Cup Sterling Silver, g/l 	
$ 1,675

5362 
Open Ciboria
4” height x 6 1/2 cup Ø
Brass silverplated    $ 565

5357 
Open Ciboria
4” height x 5 7/8” cup Ø
Brass silverplated    $ 685

5310 
Chalice &
Scale paten
7 1/8” height 
4 1/8” cup Ø
Brass goldplated 		
$ 510

5330 
Chalice &
Scale paten
7 1/4” height 
4 1/8” cup Ø
Brass goldplated 		
$ 450

5305 
Chalice &
Scale paten
6 1/2” height 
4 1/8” cup Ø
Brass goldplated 		
$ 410

5311 
Ciboria
7 7/8” height 
4 1/8” cup Ø
Brass goldplated		
$ 595

5331 
Ciboria
7 1/2” height 
4 1/8” cup Ø
Brass goldplated		
$ 550

5306 
Ciboria
7 1/2” height 
4 1/8” cup Ø
Brass goldplated		
$ 495

5341 
Ciboria
7 1/4” height 
4 1/8” cup Ø
Brass goldplated		
$ 485

5320 
Chalice &
Scale paten
6 7/8” height 
4 1/8” cup Ø
Brass goldplated 		
$ 455

Matching Open Ciboria for this collection, brass goldplated   $ 315

collection
Chalices & Ciboria
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Chalices & Ciboria

5380 
Chalice and scale paten
Ivory enamell on cup
7 5/8” Ht. – 4 ¼” Cup 14 Oz.
Brass gold plated    $ 535

5382 
Open Ciboria
2 ¾” Ht. – 6 ¾” Cup - 300 hosts
Brass gold plated    $ 345

5381 
Ciboria
8” Ht. – 4 5/8” Cup 
175 hosts
Brass gold plated  $ 575

5211
Ciboria
8” Ht. 4 5/8” 
Cup. Dia 250 Hosts
Brass Silver Plated,
Gold Lined     $ 895

5212  
Open Ciboria
4” Ht. 6 1/4” 
Cup. Dia 425 Hosts
Brass Silver Plated,
Gold Lined   $ 625

5210 
Chalice & 
Scale paten
Modern 
hand-chased “Fish” 
motif on node & base.
8 1/2” Ht. 4  7/8” Cup. Dia 
15 Oz
Brass Silver Plated,
Gold Lined   $ 850
Cup Sterling Silver,
Gold Lined   $ 1,695

5035
Chalice & Scale paten
Fluted ornamentation, cup  
adorned with angel medallions.
8 1/8” Ht. 4 1/8” Cup. 10 Oz 
Brass Gold plated   $ 995           
Cup Sterling Silver, Gold Plated   $ 1,675

5036 
Ciboria
9 5/8” Ht. 4 1/8” Cup.
220 Hosts
Brass Gold Plated   
$ 1,050

Set also available in blood red

5226
Ciboria
8 1/2” Ht. 4 5/8” Cup Dia. 
250 Hosts
Brass Gold Plated    $ 1,250
  

5227  
Open ciboria
4” Ht. 6 1/2” Cup Dia.
300 Hosts
Brass Gold Plated  
 $ 925

5225 
Chalice & Scale paten
Hand chased
“Grape & Wheat” design.
9 3/8” Ht. 4 1/8” Cup Dia. 14 Oz
Brass Gold Plated    $ 1,195       
Cup Sterling Silver,
Gold Lined   $ 2,095

5191 Ciboria
8 1/4” Ht. 4 5/8” 
Cup. Dia 250 Hosts
Brass Silver Plated  $ 1,255

5192  
Open ciboria
4” Ht. 6 1/4” Cup. Dia 
425 Hosts
Brass Silver Plated  $ 950

5190 
Chalice & Scale paten
Hand chiselled ornamentation
9 1/4” Ht. 4” Cup. Dia 14 Oz
Brass Silver Plated   $ 1,250
Cup Sterling Silver,
Gold Plated   $ 2,255

2765
Chalice only
Hand chiselled throughout.
7” Ht. – 4 3/4” Cup –13 Oz.
Brass Silver Plated $ 995

2770
Chalice only
Hand chiselled throughout.
7” Ht. – 4 3/8” Cup -- 10 Oz.
Brass Silver Plated $ 795

2775
Chalice only
Hand chiselled base.
7” Ht. –  4 5/8” Cup 
13 Oz.
Brass Silver Plated 
$ 715

2780
Chalice only
Smooth base with hand 
hammered cup
8” Ht. – 4 5/8” Cup 16 Oz.
Brass Silver Plated $ 750

2767
Open Ciboria
3 7/8” Ht. – 6” Cup 
300 hosts
Brass Silver Plated
$ 495

2777
Open Ciboria
4” Ht. – 6 5/8” Cup – 300 hosts
Brass Silver Plated  $ 550

2772
Open Ciboria
4” Ht. – 5 1/4” Cup 
225 hosts
Brass Silver Plated
$ 525

2782
Open Ciboria
4 3/8” Ht. –  6 1/2” Cup
300 hosts
Brass Silver Plated 
$ 515

collection
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Memorial Collection

5205
Cup with engraved symbols of The 
Three Virtues. Base features symbols 
lamb, px and dove.
8 1/8” High x 4 ” cup. 14 Oz 	 $ 950
Cup sterling silver	 $ 1,675
5206 Matching Ciboria  	 $ 950
5207 Matching Open Ciboria  	$ 715

5180  
Memorial Chalice
6 1/4” Ht. 4 1/2”Cup. 15 Oz 
Brass, Smoth Goldplate finish.   
$ 625

5165  
Memorial Chalice
6 3/4” Ht. 4” Cup. 14 Oz
Fully hand hammered, Double 
cup. Construction. Golplated.   
$ 1,050

5075  
Memorial Chalice
6 3/8” Ht. 4 ” Cup. 14 Oz      
Hand hammered   $ 625

5365 
Chalice 
7 1/4” Ht. 4 1/2” Cup.
Stainless Steel, Gold Lined  $ 475

5366
Ciboria
7 7/8” Ht. 4 3/4” Cup. 210 host.
Stainless Steel, Gold Lined    $ 495

5367 
Open ciboria
4 1/4” Ht. 6 3/8” Cup. 350 host.
Stainless Steel, Gold Lined   $ 285

5080  
Ciboria
(with Lucite Lid)
5 7/8” Ht. 4 1/8” Cup.
225 Hosts.    $ 520

5120  
Memorial Chalice
7 1/2” Ht. 4 1/8” Cup.
12 Oz   $ 520

5130  
Memorial Chalice
7 1/4” Ht. 4 1/8” 
Cup.
12 Oz   $ 520

5100  
Memorial Chalice
7 1/8” Ht. 4 1/8” Cup.
12 Oz   $ 520

5085  
Memorial Chalice
9 1/2” Ht. 3 1/2” Cup.
8 Oz   $ 665

5070  
Memorial Chalice
7 ” Ht. 4 1/8” Cup. 13 Oz      
Hand hammered cup
and base   $ 690

5385
Chalice & Scale Paten
Unique design representing
Christ holding the cup.
9 1/4” Ht. –  4 1/8” Cup 8 Oz.
Brass gold plated 	 $ 555

5185
Hand engraved motifs of “Grapevine” 
and  “Flower of passion”.
8 ” High x 4 3/4” cup. 16 Oz	 $ 995
Cup sterling silver	 $ 1,695
5186 Matching Ciboria	 $ 995
5187 Matching Open Ciboria 	 $ 825

5110  
Memorial Chalice
7 7/8” Ht. 4 1/8” Cup.
12 Oz   $ 520

5125  
Memorial Chalice
6 3/4” Ht. 4 3/4” Cup.
12 Oz   $ 495

5095  
Memorial Chalice
7 7/8” Ht. 4 1/8” Cup.
14 Oz   $ 495

collection
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Monstrances

*7293
“Gothic Monstrance”
Rich cut-out Gothic filigree open work 
executed on this “one of a kind” magnificent 
monstrance. The finial cross is adorned with 
amethyst cabouchons.
The ornamentation features grape motif 
and images of the Twelve Apostles and Four 
Evangelists.
Available in sterling silver and sterling silver 
with 24 Karat goldplate finish.
Sterling Silver             	       $ 41,995
Sterling Silver Gold plated   $ 42,995
Measurements:
Height: 30”
Head Width: 12 1/2”
Base: Oval shaped 9 1/4” x 7 1/2”
Luna: 3 1/8” diameter.

792
Monstrance Pedestal (Tabor)
Base is 21 3/8” Long x 11 1/4” Wide
8 1/8” total height x 12 3/8” top 
base diameter.
Brass    		      $ 4,495
Silver Plated	     $ 4,750
Gold Plated	   	     $ 4,995

7205 

Monstrance:
Spectacular Gothic design evoking 
the great French monstances of 
the past. Magnificent presence in 
full 35” height. Intricate chiselled/
embossed  design with the finest 
hand engraving job on base 
and node. Exquisite filigree and 
engraving job around halo with 
incredibly detailed figures.
35” total height, 9” base dia.
Brass, s/p			 
$ 16,495
Brass, g/p			 
$ 17,995
All sterling silver		
$ 27,995
All sterling silver, g/p	
$ 29,995

7281
Monstrance
24 karat gold plate, French Gothic style, 
featuring the “Three Virtues” motif on 
base and figures of the Sacred Heart, St. 
Mary, St. Joseph and the Holy Spirit. 
25” Ht.
Silver Plated	 $ 9,595
Gold Plated	 $ 9,895

Available in large size: 		
41 1/4” - 16 3/8”
Brass Silver plated	 $ 18,995
Brass Gold Plated	 $ 19,395

7296
Monstrance
Baroque chiselled 
monstrance, entirely made in 
solid 925 sterling silver. The 
four fire-enamel medallions 
are made to order. Available 
in silver or 24 karat gold plate 
finish.
Measurements:
Height: 27 1/2”
Head Width: 14”
Base Diameter: 11”
Luna: 3 1/2” diameter
Sterling Silver
$ 41,995
Sterling Silver, Gold Plated
$ 42,995

*7231
“The Baroque”
This exquisite monstrance is made in solid 925 
sterling silver 24 K gold plate. It exemplifies the 
finest craftsmanship available.
$ 42,995 
Measurements:
Height: 27 1/2”
Head Width: 14”

792
Monstrance Pedestal (Tabor)
Base is 21 3/8” Long x 11 1/4” Wide
8 1/8” total height x 12 3/8”
top base diameter.
Brass	 $ 4,495 
Silver Plated	 $ 4,750 
Gold Plated	 $ 4,995

793
Pedestal For Monstrance (Tabor)
“The Four Evangelists”, cross shaped base 18 3/8” 
square. 7 3/8” High x 12 3/8” top base diameter.
Brass                   $ 6,195	
Silver Plated      $ 6,350
Gold Plated	       $ 6,595
 

7290
“The St. Remy”
This beautiful monstrance, matching 
the St. Remy chalice, is one of the finest 
examples of the expert craftsmanship of 
our silversmiths. Made in 925 sterling silver 
or brass 24 K gold plate.
Measurements:
Height: 24”
Head Diameter: 12 1/2”
Brass Gold Plated                  $ 22,495
Sterling Silver, Gold Plated  $ 29,995

7274
“Tassilo” Monstrance
Matching the “Tassilo”
chalice. 25” Ht.
Brass, Two tone finish
$ 19,995

7299
Monstrance
Rich Gothic filigree open 
work depicting St. Mary 
with Baby Jesus, St. Peter, 
St. Paul and four Angels.
Base featuring medallions 
with Four Evangelists.
27 1/2” Ht. - 11 1/2” Wide.
2 3/4” dia. Luna
Brass Gold plated
$ 11,995
Sterling Silver, goldplated
$ 21,595 

940
Baldacchino
48 1/2” Ht.-28 3/4” W.-28 3/4” D
Brass Gold plated        $ 23,995

941
Baldacchino
42” Ht.-23” Width-23” Depth
Brass Gold plated        $ 15,995

7295
“Gothic” Monstrance
Rich Gothic filigree open work. The luna 
is adorned with a colorful cloisonné fire 
enamel halo.
21 1/2” Ht. - 7” Head dia.	
Sterling Silver	 $ 27,695 

collection



MOLINA

26

M
O

LI
N

A
201

8-2
019

A
LL

 M
EA

SU
RE

S 
A

RE
 A

PP
RO

X
IM

A
TE

Monstrances

7291
“Renaissance” Monstrance
19 5/8” Ht. - 8” Head diameter.
Silver Plated	 $ 10,695
Gold Plated		 $ 10,995
Sterling Silver	 $ 16,895

7210
“Celtic” Monstrance	
22 1/4” Ht. - 12 1/4” - 8 3/4” Base dia.
Brass Gold Plated Overall     $ 9,595
Brass two tone (as pictured) $ 9,995

495
Ostensoria
11” Ht. - 6 3/4” Wide.
Silver Plated   $ 1,495	  

7200
Monstrance
20”Ht  x 12 1/2” Wide.
Silver Plated  $ 4,395 
Gold Plated   $ 5,250	

7283
“Gothic” Monstrance
19 5/8” Ht. - 8 1/2” Head dia.
Gold Plated
$ 6,495
Sterling Silver
$ 15,595	

7252
Monstrance
Silver Plated, 18” Ht.
$ 5,995
Silver Plated, 24” Ht.
$ 6,595
Gold Plated, 18” Ht.
$ 6,295
Gold Plated, 24” Ht.
$ 6,895

7284
Monstrance
Silver Plated, 14” Ht.  $ 3,495
Gold Plated, 14” Ht.   $ 3,995

7226
Monstrance
Silver Plated, 20” Ht.
$ 12,695
Silver Plated, 24” Ht
$ 13,795
Gold Plated, 20” Ht.
$ 12,995
Gold Plated, 24” Ht.
$ 13,995

7289
Monstrance
21 3/4” Ht.
Silver Plated  $ 11,295
Gold Plated   $ 11,995

230
“Tassilo” Ostensoria
9” Ht.
Two Tone finish
 $ 3,595    
Sterling Silver  
$ 5,295        
Equipped with 2 3/4”
Dia. Luna

7288
Ostensoria
9 1/2” Ht.
Equipped with
2 3/4” Dia. Luna
Gold plated
 $ 3,695

258
Ostensoria
7 1/4” Ht. 
Equipped with
2 3/4” Dia. Luna
Brass Silverplated 
$ 1,895    
Brass Goldplated
$ 1,995    

226
Ostensoria 
8 7/8” Ht
$ 5,395
Equipped with
2 3/4” Dia. Luna

788
Reliquary
6 5/8” Ht. - 4 1/8” Wide.
Inner diameter 1 1/2”
Gold Plated
$ 250	

789
Reliquary
Maltese Cross 
Design With Fleur 
De Lys Accent
7 1/2” Ht. - 3 1/2” Wide
Inner diameter 1 1/2”
Gold Plated	
$ 275	
 

790
Reliquary
7 3/4” Ht. - 4 1/8” Wide
Inner diameter 1 1/2”
Gold Plated     $ 315

796
Reliquary
12 3/8” Ht.
6 1/2” Wide.
Relic box 2” Dia.
Brass
goldplated   
$ 2,695	
 

AS-3
Reliquary
7 7/8” Ht.
1 3/4” Dia 
Relic box.
Brass goldplated   
$ 1,095

7285
“Contemporary” Monstrance
Stained glass Wheat and Grape ornamentation. Base 
entirely sculptured.
17” Ht. Gold Plated         $ 4,995	   

collection
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Monstrances

5504  
Monstrance
Luna 2  3/4” Host
Brass Gold or Nickelplated 16  
1/2” Ht. 
With Enamel
$ 1,195                   
Without Enamel 
$ 950

5538  
Monstrance
Luna 2 3/4” Host
17 3/4” High. 9 5/8”  
Wide.
Goldplated finish  
(Gold + silver)
$ 1,355

5540  
Monstrance
Luna 2 3/4” Host
17 3/4” High.
10 1/2”  Wide.
Two Tone finish 
(Gold + silver)    $ 1,995

7300  
Ostensoria
17 ¾” Ht. – 9 5/8” wide – 
5 ¾”” Host 
Brass gold plated    $ 1,795

7310  
Ostensoria
17 ¾”Ht. – 7 ¼” wide – 
5 ¾” Host 
Brass Gold Plated   $ 1,595

5505    
Ostensoria
Luna 2  3/4” Host
7  5/8” Ht. Goldplated   $ 395

5506  
Ostensoria
Luna 2  3/4” Host
7  3/4” Ht. With Enamel
Brass Gold Plated   $ 495

5539  
Monstrance
Luna 2 3/4” Host
17 1/2” High.
10 1/2”  Wide.
Goldplated finish 
 $ 2,395

5550  
Tabor (Pedestal)
6” High. x 15” Wide (square)
10 7/8” Dia Platform.
Brass Gold Plated    $ 3,195

5582  
Monstrance
Classic Style with red enamel halo 
around luna.
20” Ht. 9” Wide
8 1/4” Base Dia.
Brass Gold Plated     $ 3,795

5580  
Monstrance
Gothic Style with filigree work 
around luna
21 3/4” Ht. 10 1/4” Wide
7 7/8” Base Dia.
Brass Gold Plated     $ 4,295

7315    
Ostensoria
6 ¼” Ht. x 4 ½” wide – 2 3/4” Host 
Brass Gold Plated   $ 495

5581  
Monstrance
Aureola with images of the Four 
Evangelist in silver plated.
21 1/2” Ht. 13” Wide 
8 7/8” Base Dia.
Brass Gold Plated    $ 4,295

5583  
Monstrance
Delicate “ray” motif aureole with 
stars and filigree halo.
25” Ht. 12 1/2” Wide 
8 3/4” Base Dia.
Brass Gold Plated
$ 3,995

792-01  
Tabor (Pedestal)
Smooth, classic design with beautiful 
custodian angels. Top is always custom 
manufactured for the measurements of 
the client’s monstrance. Up to 9” Ø.
17 3/4” wide x 9 3/4” deep.
Brass, silver plated   $ 1,895
Brass, gold plated   $ 1,995

7210
“Celtic” Monstrance	
22 1/4” Ht. - 12 1/4” - 8 3/4” Base dia.
Brass Gold Plated Overall     $ 9,595
Brass two tone (as pictured) $ 9,995

collection
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Tabernacles

*4112
“Baroque” Tabernacle
Height: 33 1/2”
Width: 23 5/8”
Depth: 16 1/2”
Weight: 141 pounds.
Double door opening:
10 1/2” Wide by 13 3/4” High.
Silver Plate   $ 41,995
Gold Plate    $ 43,195

*4025
“The Gothic”
Measurements:
Height: 37” Width: 22” Depth: 17”
Weight: 100 pounds.
Single door opening:
12 1/2” High by 9” Wide.
Silver Plate  $ 44,995
Gold Plate   $ 47,995	
Two Tone    $ 48,995	

4200 
Tabernacle: 
30” high x 19 3/8” wide x 17 3/8” deep
Brass, s/p	 $ 37,495
Brass, g/p	 $ 39,495*4123

“The Renaissance”
Outside dimensions: 34“ High
x 20 3/4”
Wide x 21 1/4” Deep.   
Two door opening:
16“ High x 11” Wide.
Single glass door opening:
13 1/2“ x 13 1/2“
Inner chamber dimensions:
15 3/4 “ High x 14 1/4” Wide
x 15 3/4 “ Deep.   
Brass Silverplated   $ 53,995 
Bradd Goldplated   $ 55,995

4064
“The Apostles”
Measurements:
Height: 23 1/2”
Width: 28 1/2”
Depth: 15 3/4” 
Weight: 102 pounds
Double door opening:
9” High by 16 1/2” Wide.     
Silver Plated	 $ 38,495
Gold Plated	 $ 38,995     
Two Tone	 $ 39,995 

*4129 
Tabernacle 
50” High – 29” Wide – 24” Deep
Weight: 150 Lbs.
Single door opening:
16 Ω” High x 11 ı” Wide
Inner Chamber Size: 16” x 16”
Silver Plated	 $ 68,795
Gold Plated	 $ 69,995

4118
Tabernacle
Two sizes:
A, 23” High x 14 3/4” Wide x 14 1/2” Deep.
Double Door Opening:
14 1/2” High x 13“ Wide.
Brass Silverplated   $ 39,995 
Brass goldplated     $ 40,995
Brass Two Tone       $ 41,995
(Gold & Silver)
B, 35 1/2” High x
28” Wide x 17 1/2” Deep.
Double Door Opening:
10 1/2” High x 20 1/2“ Wide.
Brass Silverplated   $ 49,995 
Brass goldplated     $ 51,995

4087
“Gothic” tabernacle
31 1/2” High x 18 1/2”  
Wide x 14 1/2” Deep.
Single Door Opening:
  15” High x 10 1/2“ Wide    
  Silver Plated   $ 39,595
  Two Tone        $ 39,995    
  Gold Plated    $ 39,825        

4127
Tabernacle
Elegant neo-classic design with cylindrical  
body featuring a hidden lock behind the  
Sacred Heart of Jesus figure on the door. 
Also featuring the Four Evangelists in-
side chapels around the body of the  
tabernacle.
Single door opening: 13 5/8” high x 9 ½” diam
Brass Two tone (Gold & Silver)   $ 27,250
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4117-2
Large
1 1/2” High x 13” Wide x 14 1/4” Deep.
Double door opening: 16” High by 9” Wide.
Pedestal: 19 3/4” Wide x 21 1/4” Deep.
Brass finish		     $ 41,995    
Silver Plated		     $ 42,995     
Gold Plated		     $ 43,995    
Two Tone (Gold & Silver)  $ 43,775

4117-1
Small
28 1/8” High x 10 5/8” Wide x 14 1/4” Deep.
Double door opening: 14 1/2” High by 6 1/2” Wide.
Pedestal: 17 3/4” Wide x 21 1/4” Deep.
Brass finish      $ 35,995     
Silver Plated    $ 36,995     
Gold Plated     $ 37,995    
Two Tone (Gold & Silver)  $ 37,775  

4114
“The Annunciation” Tabernacle
22” High x 23” Wide x 15 1/2” Deep.
Single door opening: 10” High by 10” 
Wide.	
Silver Plated	 $ 24,995
Gold Plated  	 $ 26,225
Two Tone   	 $ 25,495

*4116
“The Evangelists” Tabernacle
Measurements:
Height: 20” (including finial cross)
Width: 22”
Depth: 13 1/2”
Weight: 84 pounds
Double door opening:
11” High by 17 1/4” Wide.
Silver Plated     $ 29,495     
Gold Plated      $ 29,995	

4114-1
Pedestal
Rich hexagonal shape pedestal supported by four 
tridimensional “Angel” statuettes.
Lower base measurement:
35 1/2” Wide x 26 1/2” Deep
Upper base measurement:
25 1/2” Wide x 17 3/4” Deep x 10 1/2” Total High
Brass Silverplated	 $ 11,495
Brass goldplated	 $ 11,995		

4117
Tabernacle
Gothic design. Fitted with two double doors to display the luna.
Second door features a hand engraved ostensoria with a display 
window for the luna. Interior of tabernacle is fully ornamented, 
finished in 24 karat Gold Plated.
Two sizes are available:

*4115
Tabernacle
20” High x 20” Wide
x 12” Deep.
Double door opening:
8 1/4” High by 15” Wide.
Silver Plated      $ 18,695   
Gold Plated        $ 19,995

4126
Tabernacle
Outside measurements:
20” Ht. x 20” Wide x 15” Deep.
Single door opening:
10” Ht x 7” Wide.  
Silver Plated	 $ 14,255
Gold Plated	 $ 15,100	
Two Tone	 $ 14,555	

4205 
Tabernacle 
24” high x 35” wide x 16” deep
Brass, s/p	 $ 27,995
Brass, g/p	 $ 29,995

Tabernacles

4220
Tabernacle
18 ½” wide x 31 1/2” high
x 12 5/8” deep
Brass, s/p	 $ 14,995
Brass, g/p	 $ 15,495
Brass, two tone	 $ 15,295
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Tabernacles

*4104-C
Tabernacle
20” High. x 12” Wide x 12” Deep.
Single door opening:
8 3/4” High x 8” Wide.
Silver Plated			   $ 14,395
Gold Plated	                        $ 15,195
*Without enamel panels, deduct	 $ 2,150	

*4104-07
Pedestal
Equipped to be mounted to the wall.
26 3/8” long - 13 3/8” wide - 4 3/8” high
Brass Silver plated  $ 4,895
Brass Gold plated   $ 5,125

*4109
Tabernacle
19 3/4” High x 24” Wide
x 11 1/4” Deep.
Single door opening:
8 3/4” High by 8 3/4” Wide.
Silver Plated	 $ 11,595
Gold Plated	 $ 12,595
Two Tone	 $ 14,195   
Available with fire enamel
panels at surcharge.

Custom adoration version details

*4104-03E
Tabernacle large size, with fire
enamel panels
Delicate chest-type tabernacle, with celtic 
filigree ornamentation and genuine fire 
enamels representing different scenes of the 
Life of Christ and Symbols of the Evangelists.
19 1/2” High x 24” Wide x 11 1/4” Deep.
Single door opening: 8 5/8” High x 8 3/4” 
Wide.
With enamels, silverplated	 $ 20,995
With enamels, goldplated	 $ 21,995  

Custom Adoration version  
Additional	 $ 4,450

4111
Tabernacle
15” High x 18” Wide x 11” Deep
Single door opening:
9 1/2” High by 6 3/4” Wide.
Silver Plated   $ 22,295
Gold Plated    $ 22,995

4111-1
Pedestal
Upper base measurements:
19” Wide x 11 3/4” Deep.
Lower base measurements:
26 1/2” Wide x 19” Deep. 
9” Total High
Silver Plated   $ 9,495
Gold Plated    $ 9,995

4099-2
14 3/8” High x 13 5/8” Wide x 10 5/8” Deep.
Two door opening: 8 1/2” High by 11” Wide.
Silver Plated			   $ 14,300
Silver Plated, with enamel	 $ 19,250
Gold Plated			   $ 14,700
Gold Plated, with enamel	 $ 19,650

4140

Aumbry
Ornamental frontal panel: 27 1/2” wide x 18” high.
Outside chamber: 22” wide x 12 1/2” high x 10 3/4” deep.
Inner chamber: 20” wide x 10 1/2” high x 9” deep.
Door opening: 20 1/2” wide x 10 1/2” high.
Silver Plated	 $ 24,995     
Gold Plated	 $ 26,495

4145
Tabernacle
Delicate chest-type tabernacle representing the 
Deposition from the Cross sculpted by Benedetto 
Antelami inside the cathedral of Parma (Italy) in 
1178.
14 3/8” height x 24” width x 13” deep.
Brass silverplated	 $ 27,595
Brass goldplated 	 $ 28,995
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4015
Tabernacle
Superb bas relief representation of the Twelve Apostles.
11 1/2” High x 19” Wide x 11” Deep.
Two door opening: 8 1/4” by 17” Wide
Silver Plated	 $ 13,395
Gold Plated	 $ 13,995	
Also available in 15 3/4” High x 20 7/8” Wide x 12 5/8” Deep.
Silver Plated	 $ 15,875
Gold Plated	 $ 16,550	

4120
Tabernacle
Outside measurements:
28” Ht. x 25 1/2” Wide
x 19 1/4” Deep.
Single door opening:
12” Ht x 10 1/4” Wide.
Silverplated finish   $53,995   
Two tone (Gold & Silver)   $ 54,995
as pictured
Goldplated overal   $ 59,995	

4102
“The good shepherd” tabernacle
Ornamented 24 karat Gold Plated interior.
26” High x 18” Wide x 13” Deep.
Single door opening: 13 1/2” High by 8 1/2” 
Wide.
Silver Plated	 $ 11,395 
Gold Plated	 $ 11,995

Tabernacles

4125
Tabernacle
Outside measurements:
28” Ht. x 20” Wide x 20” Deep.
Single door opening:
13” Ht x 10” Wide.
Silver Plated	 $ 27,995
Gold Plated	 $ 28,895	

4026
Gothic aumbry or tabernacle
Silver Plated, g/l	 $ 23,295
Gold Plated	 $ 23,595
Two Tone	 $ 24,375
31” High x 18” Wide x 13” Deep.
Single Door Opening
14” High x 9” Wide.

4040
Tabernacle
Exquisite hand-chased Resurrection scene.
15 1/4” High x 21 1/4” Wide x 12 3/4” Deep.
Single door opening: 8 1/4” High by 6 7/8” Wide.
Silver Plated	 $ 16,495		     
Gold Plated	 $ 17,495

4094
Tabernacle
16 1/2” High x 19” Wide x 
12 1/2” Deep.
Single door opening: 8 1/2” 
by 8” Wide.
Silver Plated       $ 11,995	
Gold Plated        $ 12,595

4103
Tabernacle
Outside measurements:
16” Ht. x 13” Wide
x 11 1/2” Deep.
Single door opening:
8 1/4” Ht x 7” Wide.
Silver Plated	 $ 8,995
Gold Plated	 $ 9,495

4134 
“The Twelve Apostles” Tabernacle
Fine detail representation of The Apostles,
mounted on a high polished “Imperial” marble vault. 
24” High x 24 1/2” Wide x12” Deep.
Two door opening: 13 1/2” High x 19 1/2” Wide   
Silver Plated		  $ 18,495
Gold Plated		  $ 18,995
Bronze		  $ 18,100

4132
“Holy spirit” tabernacle
Hinged wing opens to
accomodate pyx
Dove Length 8”
Bracket for wall mounting 
Total Projection: 10”
Brass 24 Karat Gold Plated $ 3,995	    

*4104-07
Pedestal
Equipped to be mounted to the wall.
26 3/8” long - 13 3/8” wide - 4 3/8” high
Brass Silver plated  $ 4,895
Brass Gold plated   $ 5,125
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4093
Tabernacle
Oval shaped design featuring
the Pentecost (Twelve Apostles,
the Madonna, the Holy Spirit and 12 flames).
15” High x 23 1/2” Wide x 13 3/4” Deep.
Double door opening:
11” High by 15 3/4” Wide
Bronze	 $ 24,495 
Silver Plated	 $ 24,995

4075
Tabernacle
Bold modern cross design.
11 1/2” High x 13” Wide x 10” Deep.
Single door opening: 8 3/4” High by 
11 1/2” Wide.
Silver Plated, gold lined 		   $ 6,495	   
Gold Plated		    $ 6,895	
Bronze		    $ 6,1004100

Tabernacle
Baroque tabernacle featuring the Crucifixion.
20” High x 12 1/4” Wide x 11 1/2” Deep.
Single door opening: 11” High by 6” Wide.
Silver Plated, gold lined  	    $ 11,395 
Gold Plated 	       $ 11,995
Bronze 	       $ 10,995

4066
Aumbry

Ref. Nr. 4066-L 4066-S

With Floral motif Aureole
Aureole 22 1/2" H. x 25 1/4" W. 17 1/2" H. x 18 1/4" W.

Safe 11 1/4" H. x 13 1/4" W. x 9 1/4" D. 8 1/8" H. x 9 3/4" W. x 8 1/4" D.

Sigle door opening 9 1/2" H. x 11 1/2" W. 6 3/8" H. x 8" W.

Silver Plated, gold lined $ 11,495 $ 8,325
Gold Plated overall $ 11,995 $ 8,575
Two Tone, gold lined $ 12,895 $ 9,100

4101
Tabernacle
Fine “Holy Family” design. Main body of 
tabernacle is constructed in high polished 
green marble.
12” High x 13” Wide x 11 1/2” Deep.
Single door opening: 8” High by 7 1/2” Wide.
Silver Plated	 $ 5,495  
Gold Plated	 $ 5,995

4097
Tabernacle
Baroque tabernacle.
20” High x 15 1/4” Wide x 11” Deep.
Single door opening:  9 1/2” High by 6 1/2” Wide.
Silver Plated, gold lined     	 $ 11,395
Gold Plated			   $ 11,995	

927-T 
Tabernacle With
Travertine Marble Pedestal 
17” High x 15 3/4” Wide x 11 1/2” Deep
Two door opening: 15” High x 15” Wide  
Two tone finish tabernacle $ 11,695
Marble wall pedestal 	    $ 1,795
6” High x 18” Wide x 18” Deep.

929-T 
Marble Tabernacle
Simple, yet attractive design 
combining brass and marble. This 
tabernacle matches our 929 altar 
pedestal. 
15 1/2” High x 15 1/2” Wide x 11 
1/2” Deep
single door opening: 13 1/2” High x 
131/2” Wide  	       
Brass high polish:    $ 12,795

Ref. Nr. 4067-L 4067-S

With Grape & Wheat motif Aureole
Aureole 22 1/2" H. x 26" W. 14 3/8" H. x 17 7/8" W.
Safe 11 1/4" H. x 13 1/4" W. x 9 1/4" D. 8 1/2" H. x 10 7/8" W. x 8 5/8" D.

Sigle door opening 9 1/2" H. x 11 1/2" W. 6 3/4" H. x 9 3/8" W.
Silver Plated, gold lined $ 11,995 $ 8,525
Gold Plated overall $ 12,995 $ 9,100
Two Tone, gold lined $ 13,895 $ 9,600

4120-S 
Tabernacle
Outside
measurements:
18” Ht. x 12 1/2” Wide 
x 15” Deep.
Single door
openning:
11 1/4” Ht
x 10 3/4” Wide.
Silver Plated
$ 18,495	
Gold Plated
$ 18,995

4210
Tabernacle
Unique 13 ¾” round
front design with IHS symbol 
Gold plated square Inner chamber, 
8” high x 8” wide x 9” deep
Brass	 $ 7,895
Silver plated  	 $ 8,145
Gold plated 	 $ 8,495
* Surcharge for double door
(5 3/4” Host) perpetualAdoration system:	
$ 1,995
* Available with foot
(Altar fixing) or without foot (as Ambry)

4000 
Tabernacle
Cast bronze, beveled front, two doors. 
14 1/2” High x 17 1/2” Wide x
12 1/2” Deep.
Door opening: 11” High
by 15 1/2” Wide.	
Silver Plated, gold lined   $ 12,495
Gold Plated, gold lined   $ 12,995

4067
Aumbry

Tabernacles
collection
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Tabernacles

5565  
Tabernacle
Contemporary “Last Supper” scene. Extra thick 
polyester box, with metalized finish. 10 5/8” 
High. x 10” Wide x 10 3/8” deep.
Single door opening: 8” High.x 8” Wide.
Brass finish            $ 2,295          
Silverplate finish   $ 2,595

5571  
Tabernacle
Modern “PX” design, with heavy textured 
door.
Strong polyester cast, with metal finish.
12 5/8” High x 11” Wide x 11” Deep.
Single door opening:
10 ” Wide x 10 ” High
Brass Finish	 $ 2,695
Silverplate Finish 	 $ 2,995	

5565-C 
Aumbry
Unique 9 7/8” Ø round front design with contemporary 
“Last Supper” scene in polyester over brass construction.
Gold plated inner chamber.
Single door opening: 6 3/4” High x 8 1/4” Wide.
Brass Finish   	 $ 7,750
Silverplate Finish 	 $ 7,850
 * Surcharge for double door (2 3/4” Host) Perpetual 
Adoration system: 	 $ 1,800

5572  
Tabernacle
Classic “Agnus Dei” symbol.
Featured with rich detail. Heavy polyester 
cast, with metallic finish.
15” High x 11” Wide x 11” Deep
Single door opening:
10 ” Wide x 10 ” High
Brass Finish            $ 2,695      
Silverplate Finish   $ 2,995

5576
Tabernacle
Square box design with low relief
image of the Pantocrator
Measurements:
15” wide x 14” tall x 14” deep.
Brass, silver plated   $ 4,795 

5577
Tabernacle
15-3/8” wide x 14” high x 11-7/16” deep.
Door opening: 11-13/16” wide x 8-1/2” high
Brass 		  $ 3,490
Brass Goldplated 	 $ 3,775

4061
Tabernacle
Heavy textured door, with symbols of
The Evangelists with red enamel background.
7 1/2” Hight  x 9 1/2” Wide 
7 1/4” Deep.
Single door Opening: 5” Ht x 8” Wide
Brass              $ 4,195                  
Silverplated   $ 4,295

5531  
Tabernacle
Door with heavy sculptured wheat 
motif Extra thick polyester box.
11 1/4” Ht. 13 5/8” Wide x 
9 1/2” Deep
Single door opening:
8 1/2” High. x 11 1/2” Wide.
Brass Finish           $ 2,695   
Silverplate Finish   $ 2,995         

5566-S
Tabernacle
Modern design representing the Fish & 
Net motif.
14 3/8” High. x 14 3/8” Wide x 11” deep.
Single door opening: 8 5/8” High. x12” 
Wide.
Brass finish             $ 5,395
Silverplate finish    $ 5,695

5567-S
Tabernacle
Deep relief representation of the Last Supper.
15” High. x 14 3/8” Wide x 11” deep.
Single door opening: 8 5/8” High. x12” Wide.
Brass finish             $ 6,250  
Silverplate finish    $ 6,495

5575  
Tabernacle
Constructed with solid brass plates. Applied 
Pelican symbol on door.
13” High x 14” Wide x 9 1/2” Deep
Single door opening: 10” Ht. x 13” High
Brass Finish            $ 2,595     
Silverplate Finish   $ 2,895

5573  
Tabernacle
Neat rectangular design featuring an
abstract brass door.
Measurements:
14” Wide x 12” Tall x 11” Deep
Brass                    $ 2,300
Brass silverplated $ 2,450

5508
Tabernacle
Good Shepherd design. 
Heavy polyester cast, with metalized
finish. 10 3/4” high x 9 3/4” Wide x
10 1/2” Deep. single door
opening: 8” High x 8” Wide.
Brass finish               $ 2,295
Silver plated Finish  $ 2,595

collection

4000 
Tabernacle
Cast bronze, beveled front, two doors. 
14 1/2” High x 17 1/2” Wide x
12 1/2” Deep.
Door opening: 11” High
by 15 1/2” Wide.	
Silver Plated, gold lined   $ 12,495
Gold Plated, gold lined   $ 12,995
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6025

6020

2000 2500 3000

3500 4500-E 5000 9000

6000

Book Covers / Book Stands

2000-2500-3000-3500-4500-6000
Book Of Gospels 

Finish		  List price
Brass               		  $ 1,995
Silver Plated   		  $ 2,095
Gold Plated     		  $ 2,295
Two Tone        		  $ 2,595
(gold & silver).

NOTE: 4500 series is available with cloisonne fire 
enamels on the frontal serie at additional   $ 1,385

Above 2,000-3000-3500-4500 and 6,000 designs are 
intended for book measurements ranging 13” to 14” 
height x 8 1/2” to 9 1/2” width x 1 1/8” to 3” spine 
thickness.

Custom clasps available at additional   $ 395 

787 
Classic Hand Cut-out Cross Design
14” Wide x 10 1/2” Long x 5 1/2” High.
Brass	                                 $ 1,295	
Silver Plated	                                 $ 1,395

6010 
Book stand
Gothic style, hand wrought 
in bronze.
11 3/4” High x 9 3/4” Wide.
Silverplated	 $ 1,395	
Goldplated	 $ 1,495

6020-6025
Deeply tooled missal stand, with agnus dei an alpha & 
omega symbols.
15” Wide x 11 1/2” Deep x 4 3/4” Ht.
6020 Old Brass                   	 $ 2,125	   
6025 Antique Silver		  $ 2,250	
6030 Royal Gold   		  $ 2,650	
6035 Two tone (Gold+Silver)	 $ 2,995

Ref. Nr. 251 252 6236

Size 13 1/4”x10”x2 3/4” 13 1/4”x10”x2 3/4” 12 1/2”x10”x3 1/2” 

Brass $ 425

Silverplate $ 515

Stainless steel $ 235 $ 235

5532  
Tooled Book Cover*
10” Ht. 7” Wide. 2 1/4” Spine. 
Brass Finish	 $ 895        
Silver Finish	 $ 950
Gold Finish	 $ 975                     
Two Tone Finish	 $ 995

6100
Book cover holder
12 1/4” wide x 4 1/8” deep x 3 1/2” high 
(holder width always made custom for each 
book size)
Brass s/p	  $ 375
Brass g/p	  $ 395

5000 SERIES  
9000 SERIES

LARGE LECTIONARY

Finish	 Price   	
Brass              	 $ 1,675
Silver Plated   	 $ 1,895
Gold Plated     	 $ 2,095
Two Tone         	 $ 2,395
	
Custom clasps are available for any of our 
book covers at additional    $ 395
FITS EPISCOPAL GOSPEL BOOK

6105
Book cover holder
12 1/4” wide x 4 1/8” deep x 3 1/8” 
high (holder width always made 
custom for each book size)
Brass s/p	 $ 355
Brass g/p	 $ 375
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Processional Crosses / Censers

900
Plateresque	
Processional 
Crucifix
Brass Silver Plated   $ 22,495	
Sterling Silver          $ 29,995 

Measurements:
Total Height of cross only: 31”
Total Height with poles: 92”
Cross Width: 19 1/2”
* Poles are made of brass heavily 
silver plated or gold plated.	

916
Standing Cross
15 3/4” Ht. – 11 
1/2” Wide 80” 
Tall (Mounted 
on Poles)
Silver plated      
$ 2,995
Gold plated       
$ 3,350	

915
Gothic Processional 
Crucifix
Cross size: 25 1/2” 
Ht. 19 3/4” Wide 
Gothic bobeche 
below cross is 8” Ht. 
Total Ht with poles 
is 92”.
Sterling Silver
$ 23,495
Brass Silverplated
$ 19,495            

903
Crucifix
Classic hand 
engraved design 
with symbolic 
ornamentation of 
the Passion. Cross 
is 20” x 13 1/4” 
Wide. Roud raised 
border.	
Brass   
$ 4,795           
Silver Plate	
$ 4,995   

5597
Procesional Cross	
13” wide x 22” 
high
Brass conic pole 
measuring 59”.
Brass $ 1,950
Brass Silverplated  
$ 2,115
Brass Goldplated   
$ 2,250

5598
Procesional Cross	
13” wide x 22-7/8”  
high Brass conic pole 
measuring 59”. 
Brass	
$ 1,850
Brass Silverplated  	
$ 1,985
Brass Goldplated   	
$ 2,100

902
Stand
Richly ornamented, matching 
with our #900 Processional 
Cross. 16 1/8” Diameter x 15” 
High.	
Brass Silverplated  $ 2,395 
     

905
Stand
16-1/8” in height – 17-3/4” Ø
Brass                        $ 1,650
Brass Silverplated  $ 1,800
Brass Goldplated   $ 1,985
     

925
Stand
4 1/2” High
12 1/2” Diameter.	

Brass High Polish $ 695
Brass Silverplated $ 895

915-1
Stand
Rich combination of walnut and cut out 
bands, matching processional crucifix 
#915.
19 3/4” Diameter x 14” High.
Brass Silverplated      $ 4,695    

5536  
Processional 
Crucifix
Crucifix only 
24” High 
14 1/2”  Wide.
Pole 56” Long. 
Brass finish   
$ 1,695

5537  
Altar Cross
without Stand
Cross only
25” High x 15 3/8”  
Wide.
Pole 56” Long. Brass 
$ 1,495

812
Crucifix
Modernistic 
Processional Crucifix 
with beveled cross 
borders.
23 1/2” Ht. 15 3/4” 
Wide
Brass               
$ 3,195              
Silver Plate            
$ 3,395               

914

Processional Cross
Hand hammered 
background contrasting 
with the highly polished 
border. Cross is 21 3/4” 
x 13” Wide.
Brass	
$ 2,950
Silver Plate	
$ 3,150      

813
Crucifix
Fully hand 
hammered, with 
symbols of the Four 
Evangelists.
23” Ht.  16” Wide                    
Brass                    
$ 2,595              
Silver Plate              
$ 2,795         

676 
Censer, Boat & Spoon
Censer: 12” Ht x 5” dia.
Boat: 2 3/4” Ht x 5 3/4” long.
Brass	   $ 2,950	 
Silver Plate        $ 3,250	  

5557  
Censer & Boat
Censer 9 1/2” Ht. x 4 1/2” 
Dia.
Boat 2 1/2” Ht. x 4” Dia.
Brass            $ 1,075                                 
Silverplate   $ 1,150

757 
Censer, Boat & Spoon
7 7/8” High x 5 1/8” diameter.
Copper, Brass Finish  $ 2,550	  
Copper, Silverplated   $ 2,850  

680 
Censer, Boat & Spoon
An accurate reproduction of the 
original “Botafumeiro” housed in the 
Cathedral of Santiago de Compostela 
(Spain) manufactured by us in 1971.
Censer: 11 1/4” Ht x 7” dia.
Boat: 3 1/4” Ht. x 4 3/4” dia.
Brass                $ 4,395
Silver Plate      $ 4,795

675 
Censer, Boat & Spoon
Hammered finish.
Censer:
7 1/2” Ht x 5” dia.
Boat:
3” High x 5 5/8” Long.
Brass	   $ 2,195	
Silver Plate         $ 2,395

686 
Censer, Boat & Spoon
Classic style.
Censer:
10 3/4” Ht x 5 1/8” dia.
Boat:
5” Ht. x 4 1/4” dia.
Copper, Brass Finish
$ 2,995  	  
Copper, Silverplated
$ 3,295	   

276 
Censer, Boat & Spoon
Baroque design.
Censer: 12 3/4” Ht
x 6 3/4” dia.
Boat: 4 3/8” High
x 7 1/4” Long
Copper, Brass Finish
$ 5,195
Copper, Silverplated
$ 5,695	   

677
Censer, Boat & Spoon
Censer: 11 1/2” Ht x 5 1/2” dia.
Boat: 4 1/8” Ht x 6” long.
Brass	   $ 3,250	 
Silver Plate         $ 3,595	  

650 
Censer, Boat & Spoon
Gothic design with filigree open work.
Censer: 13 1/2” Hit x 6” dia.
Boat: 7 1/8” Ht x 5” dia.
Copper, Brass Finish    $ 5,150
Copper, Silverplated    $ 5,650	

5541  
Censer & Boat Set
Censer: 8 ” High x
5 1/2” Ø.
Boat: 6 1/2” Long x
4 ” High.
Brass   $ 995

5542  
Censer & Boat
Censer: 9 1/2” 
High x 5 1/2” Ø.
Boat: 6 1/8” Long x
4 ” High.
Brass   $ 1,395

5558  
Censer & Boat
Censer 8” Ht. x 4” Dia.
Boat 3” Ht. x 6” Long x 3” Dia.
Goldplate   $ 1,395
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Altar Sets

5548  
Altar Candlestick
Smooth, classic design.
Height: 12 3/4”, 2” socket
Brass finish   $ 415

5523  
Candlesticks
6 1/4” Ht. Brass 
$ 150/Each

5546 
Candlestick 28” tall
Brass finish $ 665

5524  
Altar Cross
14 1/8” Ht. Brass.
 $ 350/Each

930  
Candlestick
Brass, with rope
ornamentation 
42” High x 12” base dia.
 $ 1,375

5547
Floor Candlestick
Smooth, classic design.
Height: 23 3/4”, 2” socket
Brass finish   $ 595

5520  
Sanctuary Lamp
45” Ht. Brass    	     
finish (Glass not included)
$ 695/Each

5519  
Lectern
50” Ht.
Brass finish  
$ 950

5522  
Candlesticks
44” Ht. 
Brass finish  
$ 595/Each

5518  
Censer Stand
48” Ht.
(censer not included)
Brass finish  $ 895

800-5 
Censer Stand
55” High x 12” Base
Brass  $ 1,995
S/P     $ 2,115

800-6
Stand
141/2” High 
x 12” Base
Brass  $ 1,295
S/P     $ 1,375

800-4 
Paschal 
candlestick
44” High 
12” Base
Brass  
$ 1,995
S/P     
$ 2,135

800-3 
Candlestick
44” High 
12” Base dia
Brass  
$ 1,695
S/P     
$ 1,795

800-1 
Lectern
49”-55” High
Brass 
$ 2,195
S/P    
$ 2,295

800-2 
Candlestick
44” High x 12” 
Base
Brass 
$ 1,695
S/P
$ 1,795

5621  
Sprinkler only
6 7/8” long x 1 5/8” Dia
Brass, nickel plated  $ 50

5610  
Lavabo set (Jug & bowl) 
7 1/4” x 10” Dia. Bowl.
Brass, nickel plated $ 335

5050-L  
Jug & Basin
Jug: 4 1/2” height x 3 1/4” Ø
Bowl: 2 1/2” height x 6 1/4” Ø
Brass silverplated 	 $ 1,395
Brass goldplated 	 $ 1,475

5057-L
Jug & Basin
Jug: 4 1/2” height x 2 3/4” Ø
Bowl: 2 1/2” height x 6 1/4” Ø
In stainless steel	 $ 295

5617  
Bucket only
4 3/4” x 5 5/8” Dia
Brass, nickel plated   $ 210

5615  
Bucket only
4 3/4” x 5 3/16” Dia.
Brass, nickel plated   $ 250

5616  
Bucket only
4” x 6 1/8” Dia.
Brass, nickel plated   $ 195

5619  
Bucket only
4 1/2” x 4 1/8” Dia.
Brass, nickel plated   $ 235

5528  
Candlesticks
made in resin, available in 
three different
finishes (silver, bronze
and brass)
6 1/4” Ht. 5 5/8”Ø
$ 245/Each

5529  
Candlesticks
made in resin, available in 
three different
finishes (silver, bronze and 
brass)
6 1/4” Ht. 5 3/8”Ø
$ 350/Each

5530  
Candlesticks
made in resin, available 
in three different finishes 
(silver, bronze and brass)
6 1/4” Ht. 5 5/8”Ø
$ 275/Each

5618
Bucket only
4 3/4” x 4 7/8” Dia.
Brass, nickel plated    $ 225

5620  
Bucket only
5” x 4 ½” Dia.
Brass, nickel plated   $ 250

5050-C 
Candlestick
5 1/4” Ø
Brass silverplated  $ 385
Brass goldplated   $ 425

5511  
Candlesticks
3” Ht. 6”Ø 
With Spike or Socket-		
Brass    $ 195/Each

5510  
Candlesticks
3” Ht. 6”Ø 
With Spike or 
Socket-Aluminum $ 135/Each        
Brass $ 150/Each

5507  
Candlesticks
3 3/4” Ht. 4 1/8”Ø 
With Spike or Socket		
Brass   $ 100/Each

5512  
Candlesticks
3” Ht. 6”Ø 
With Spike or Socket-
Aluminum   $ 125/Each                    
Brass             $ 135/Each

5509  
Candlesticks
3” Ht. 6”Ø 
With Spike or
Socket-Brass  $ 150/Each

collection
688  
Censer & Boat
Censer 6 1/4”
High x  5” Ø.
Boat 3 1/2” 
Wide.
$ 815
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AS-355-2
27 1/2” high
Brass
$ 1,195             
s/p
$ 1,295

AS-355-1
11” high
Brass 
$ 650	   
Silverplate    
$ 750	

AS-355-3
12” high
Brass
$ 1,295  
s/p
$ 1,395

AS-356-3
12” high
Brass
$ 1,695     
s/p
$ 1,795 

AS-356-2
27 1/2” high
Brass	     
$ 1,395 
Silverplate	
$ 1,495

AS-356-1
11” high
Brass
$ 995  
s/p
$ 1,125

AS-357-3
12” high
Brass
$ 1,975
s/p
$ 2,095

AS-357-1
11” high
Brass
$ 1,395  
s/p
$ 1,495

AS-357-2
27 1/2” high
Brass
$ 2,250
s/p
$ 2,350

Altar Sets

AS-512-4
Standing  
candlesticks
44” high
Brass
$ 2,795 
s/p
$ 2,995

AS-356-4
Standing 
candlesticks
44” high
Brass
$ 2,995  
s/p
$ 3,195

AS-357-4
Standing 
candlesticks
44” high
Brass
$ 3,995  
s/p
$ 4,195

AS-358-3
12” high
Brass
$ 1,495  
s/p
$ 1,595

AS-358-2
27 1/2” high
Brass
$ 1,495 
s/p
$ 1,595

AS-358-1
11” high
Brass
$ 950
 s/p
$ 1,050

AS-510-1
12” high
Brass
$ 750	   
s/p
$ 850

AS-510-2
27 1/2” high
Brass
$ 1,295
s/p
$ 1,395

AS-510-3
11” high
Brass
$ 1,195
s/p
$ 1,295

AS-512-5
88” high
Brass             
$ 4,395	   
Silverplate    
$ 4,795	   

AS-356-5
88” high
Brass  
$ 4,595	   
Silverplate     
$ 4,895	   

AS-357-5
88” high
Brass             
$ 5,995	   
Silverplate     
$ 6,295	   

934
Large Paschal  
candlestick cast  
in bronze, 70” High.  
Brass         
$ 8,995	   
s/p              
$ 9,495

AS-512-1
11” high
Brass     $ 825
s/p        $ 925

AS-512-2
27 1/2” high
Brass    $ 1,495
s/p       $ 1,595

AS-512-3
12” high
Brass  $ 1,295
s/p     $ 1,395

5518  
Censer Stand
48” Ht.
(censer not included)
Brass finish  $ 895

5621  
Sprinkler only
6 7/8” long x 1 5/8” Dia
Brass, nickel plated  $ 50

5617  
Bucket only
4 3/4” x 5 5/8” Dia
Brass, nickel plated   $ 210

5620  
Bucket only
5” x 4 ½” Dia.
Brass, nickel plated   $ 250

collection
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Floor / Altar / Paschal / Candlesticks

937 
Lectern
Height: 58” 
Book Stand: 23” Wide x 15” High
Brass                 $ 11,195
Silver plated     $ 11,895

938 
Standing 
Sanctuary Lamp
Quality bronze casting 
baroque ornamentation
Height: 67” x 19” diameter 
Brass  
$ 12,325
Silverplated	
$ 12,950
	

926
Paschal Candlestick
45 3/4” Ht. x 13 3/8”
Base diameter.
Brass
$ 8,295  
Silver Plated
$ 8,795

936

Paschal Candlestick
Height: 56”
Brass
$ 8,195
Silver plated
$ 8,795

923

Paschal Candlestick
Fully hand hammered.
43 1/2” Ht. x 11 3/4” Base 
diameter.
Brass
$ 4,795
Silver Plated
$ 5,195

924
Paschal Candlestick
Crucifixion and
Ascension.
43 1/2” Ht.
x 11 3/4” Base diameter.
Brass
$ 3,495
Silver Plated
$ 3,895

950  
Beautiful, ornate  
romanesque design
47” high w/ 10 5/8” 
square base . 
Silver plated			 
$ 3,495
Gold plated			 
$ 3,895

AS-341
9 1/8” High - 4 3/8” Wide.
Bronze or Green Patina Finish
$ 515	

AS-342
6 5/8” High - 4 3/4” Wide.
Bronze or Green Patina Finish
$ 625		
 	

AS-343
9 1/4” High - 5 1/4” Wide.
Bronze or Green Patina Finish
$ 625	

AS-344
8 1/2” High - 5” Wide.
Bronze or Green Patina 
Finish
$ 515	

AS-345
7” High - 6 1/2” Wide.
Bronze or Green Patina Finish		
$ 650	

929-C
9 1/2” high
Brass Finish with 
marble base	
$ 795

AS-346
4 5/8” Ht. 
Brass   	 $ 150	
Silver plate       $ 175	

AS-347
5 3/8” Ht. 
Brass                  $ 225
Silver plate	   $ 255	  

AS-277 
Gothic standing
candlestick, 40” high.
Brass
$ 4,795
Silver Plated
$ 5,395	

AS-278 
Gothic standing
candlestick, 24” high.
Brass 
$ 4,395  
Silver Plated
$ 4,795

AS-340
4 3/4” High - 6 1/4” Wide.
Bronze or Green Patina Finish
$ 550	
Silverplated 
$ 625

AS-348
3 1/4” Ht. 
Brass	 $ 115	
Silver plate       $ 140	    

AS-349 
5 5/8” Ht. 
Brass             $ 150	
Silver plate   $ 175

AS-350
3 5/8” Ht. 
Brass   $ 115	
S/p      $ 140 

AS-351
3 1/8” Ht. 
Brass                $ 115
Silver plate      $ 140 

AS-352
4 1/8” Ht. 
Brass                $ 135	
Silver plate      $ 145   

AS-353
4” Ht. 
Brass             $ 115	
Silver plate   $ 140

collection
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Altars / Stations of the cross

929-L
51” high
19 3/4” wide
15 3/4” Deep.
Brass Finish
$ 3,595

929  
Pedestal
38” Ht x 42” Wide x 23” Deep.
Bronze & Marble	     
(Glass top not included)    
$ 6,195

927-2 
Standing Candlestick
Matching 2 light candlestick
41 1/2” Ht. x 10” Wide   
Travertine Marble
Base is  10” x 10” x 6”	     	       
$ 3,595 

927 
Pedestal
38” Ht x 43” Wide x 26” 
Deep.
Bronze & Aluminum & 
Marble
(Glass top not included)     
$ 11,995

928  
Pedestal
38” Ht x 47 1/4” Wide x 26” 
Deep.
Bronze & Marble	    
(Glass top not included)    
 $ 9,495

929-LS
Lectern
Brass & transparent 
lucite
50,5” High 
19,5” Wide
15,6” Deep
Brass highgloss        
$ 2,095
Brass Nickel plated  
$ 2,195

927-1 
Lectern
Free form abstract base in
travertine marble, cast in 
bronze.
47 ı” Ht. x 18” Wide     
Travertine Marble Base is
14” x 12” x 10” High          
$ 5,295

6237  
Lectern
constructed in 
transparent lucite
50” High x 20” 
Wide x 16” Deep.  
$ 2,395

6015  
Lectern
51” Ht. x 20” wide 
x 16” deep 
Perspex/Brass  $ 1,595

513 
Stations Of The Cross
Wood frame in Polychrome finish.
36” High x 26” Wide
Brass 	      $ 40,995	  
Silver plated         $ 44,995

520 
Stations Of The Cross
Hand carved baroque wood frame.
50” High x 35” Wide
Brass                     $ 69,995
Silver plated         $ 74,495

521 
Stations Of The Cross
Hand carved Gothic design.
53” High x 34” Wide
Brass  	         $ 45,995          
Silver plated             $ 49,995

522 
Stations Of The Cross
47” High x 26” Wide
Brass 	          $ 61,995         
Silver plated             $ 65,995

510 
Stations Of The Cross
28” High x 24” Wide
Brass 	       $ 26,795         
Silver plated           $ 29,695

525 

Stations Of The Cross
27” High x 20”  Wide
Brass 
$ 20,995
Silver plated
$ 23,995

512
Stations Of The Cross
Modern design,
sculptured in solid bronze.
Aprox: 13” High x 20” Wide 
Brass
$ 16,995
Silver plated
$ 19,975	   

2254 
Stations Of The Cross
23” High x 20” Wide
Brass
$ 41,995
Silver plated
$ 44,995       

AS-347
5 3/8” Ht. 
Brass                  $ 225
Silver plate	   $ 255	  

collection
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Ceilling Chandellers

7595-1 
Triple Body
Ceiling Chandelier
Body diameters from top to bottom 
are 28”- 51”- 67”
Aproximate total height 12 feet 
(90 lights).
Bronze finish   $ 81,995
Silverplate       $ 85,995
 

7595-2 
Double Body Ceiling 
Chandelier
Top Body is 28” Dia., lower body is 
51” Dia.
Aproximate total height 10 feet 
(54 lights).
Bronze finish   $ 51,795
Silverplate       $ 54,795

7595-3 
Single Body
Ceiling Chandelier
Top Body is 28” Dia.(18 lights).
Aproximate total height 5 1/2 feet.
Bronze finish   $ 20,495
Silverplate      	 $ 21,595

*Please check delivery charges   
  depending on destination.

*Bulbs not included.

699
Sanctuary Lamp
Deep Gothic relief 
ornamentation.
Main body is 12 3/4 “ High 
x 10 1/4 “ diameter (without 
globe).
Approx. total height with 
chains 42”
Brass	 $ 4,595	  
Silver Plate  	 $ 4,995

695
Sanctuary Lamp
Rich celtic ornamentation, depicting 
medieval scenes.
Main body measurements, without 
chains:  14 1/4 “ High x 15 3/4“ 
Maximum width. 42 1/2“ total Height 
with chains & finial cross
Brass	 $ 5,995
Silverplated     	$ 6,495
Goldplated	 $ 6,995 	   

8304
Sanctuary Lamp
Main body, without 
globe, is 9 3/4 “ High x 12“ 
diameter.
Approx. total height with 
chains 28”- 30”.
Brass   	 $ 3,095	   
Silver Plate 	 $ 3,195     

Note: Globe not included 
on any of our Sanctuary 
Lamps.

AS-5-S
Sanctuary Lamp
6 1/8” height x 4 3/4” Ø
Brass	
$ 450
Brass sirverplated 	
$ 475

698
Sanctuary Lamp
Main body is 8” High x 9“ dia. 
(without globe).
Approx. total height with chains 
28”
Brass	 $ 1,595
Silver Plate      	$ 1,795

AS-185-6
Standing Sanctuary Lamp
9 1/2 “ High x 6 1/2“ diameter 
(globe not included).
Brass	 $ 795	       
Silver Plate   	 $ 895	

AS-185-7
Wall Sanctuary Lamp
10“ High x 8“ wide (projection). 
Globe not included.
Brass	 $ 1,150      
Silver Plate     	 $ 1,195

696
Arm
Protruding 6-1/4” from the wall and 
with 5/8” in height. 
Anchorage area: 2-3/8” high x 
1-3/16” wide. 
Brass	 $ 90	
Silverplated	 $ 95

7 DAY GLASS 1 QT. GLASS

698 Lamp 699 Lamp
702 Lamp 701 Lamp

AS-5-S Lamp 8304 Lamp
185-7 Lamp 695 Lamp
185-6 Lamp 5526 Lamp
929-SL Lamp
5050-P Lamp
5050-T Lamp

$ 45 $ 50

GLASS FOR SANCTUARY LAMPS

759
Sanctuary Lamp
Main body, without globe, is 15 1/2 “ 
High x 14“ diameter.
Approx. total height with chains 46”
Brass	 $ 4,495
Silver Plate      	$ 4,795

701
Sanctuary Lamp
Main body is 15“ High x 14“ 
diameter (without globe).
Approx. total height with chains 
36”
Brass	 $ 1,195	       
Silver Plate	 $ 1,395    

702
Sanctuary Lamp
Main body is 14 1/2“ High 
x 13 1/2“ diameter (without 
globe).
Approx. total height 
with chains 36”
Brass  	 $ 1,395	       
Silver Plate 	 $ 1,575	

929-SL
Sanctuary Lamp
combination of brass
and marble
9 1/2” Wide.
9 1/2”Deep.
Brass finish	 $ 2,395      

collection
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Miscelaneous Articles

5526  
Sanctuary Lamp
12 1/2” Ht. Brass           
(Glass not included)  
 $ 895

0006  
Sanctuary Lamp
27” high x 9” Dia
(Glass not included)
Brass   $ 715                          
Silverplate   $ 815

5533  
Sanctuary Lamp
5 3/4” Ht. 4 3/4”Ø.   
$ 225

5534  
Sanctuary Lamp
4 1/4” Ht. 4 3/4”Ø.   
$ 225

5050-T  
Sanctuary Lamp
5 1/8” in height (glass globe 
not included)
Brass silverplated 	
$ 945
Brass goldplated 	
$ 995

5050-P  
Sanctuary Lamp
5 1/8” in height
(glass globe not included)
Brass silverplated 	 $ 795
Brass goldplated 	 $ 850

5501  
Stainless Steel Cruet Set
9 1/8” x 6” 
3 3/8” Ht.                  
Lids with hinges   
$ 375

5502  
Stainless Steel Cruet Set
9 1/8” x 6” x 6 1/2” Ht.                   
Lids with hinges   $ 295

5500  
Stainless Steel Cruet Set
9 1/8” x 6” x 5 1/4” Ht.   $ 450

5605  
Cruet Set
Cruet: 4 3/4” height x 3 1/8” wide
Tray: 9 1/2” large x 4 1/4” wide
Brass silverplated		  $ 175
Brass goldplated 		  $ 195

5503  
Baptism Set
11 1/4” x 6” x 3 5/8” Ht.
Brass Nickelplated with
glass liners   $ 575

AS 205
Tray. 9” Long x 5 1/2” Wide.
Cruet: 4 1/4” High.
Brass Silverplated	 $ 775	
Brass Goldplated	 $ 855	

723
Cruets set
Cruet: 5 1/2” height x 2 3/4” wide
Tray: 9 1/2” large x 4 1/4” wide
Brass silverplated	 $ 945	
Brass goldplated	 $ 995	

744
Hi-polish set fitted with glass 
liners.
8 3/4” Long - 6” Wide Tray - 3 
1/2” Ht. Cruets.
Silver Plate	 $ 925
Gold Plate	 $ 995	
	

4003
Cruets set
10” x 6 3/8”. Silver Plated     $ 1,750   
	

5517  
Pyx
20 Host Capacity 2 1/4”Ø
Brass Gold Plated
$ 135

5516  
Host Box
Stainless Steel, Gold Lined
2 1/4”Ht. 4 ”Ø
$ 135

5559   
Box
3” Ht x 4” wide x 2 1/4” Deep 
Lined with burgundy velvet
Goldplated finish
$ 475 

745
Key Box  
4” x 2 1/4” x 2 3/8”
Brass Silver Plated	 $ 695

AS-243
Key Box
3 7/8” x 2 1/8” x 1 1/2”,
Brass Silver Plated    $ 495

622
Cruets set
Tray. 6 1/4” Long x 3 3/4” Wide.
Cruet: 3 1/4” High.
Brass Silverplated	 $ 350 	
Brass Goldplated	 $ 450	

Ref. Nr. 260 262

Max. Length 4 1/2”x2 1/4”x7/8” 4 1/2”x2 1/4”x7/8”

Brass $ 225 $ 225

Silverplate $ 250 $ 250

Silverplate $ 295 $ 295
Ref. Nr. 738 739 740

Max. Length 4” 6” 6 1/2”

Brass $ 85 $ 120 $ 135

Silverplate $ 95 $ 135 $ 150

Goldplate $ 110 $ 150 $ 165

620 
Key Box 
4” x 2” x 3/4”
Brass Silver Plated  $ 225

collection

4099L
Sanctuary Lamp
5 1/8” high
(glass globe not included)
Brass s/p	  $ 1,150
Brass g/p	  $ 1,195

Without decorative band:
Brass s/p  $ 595
Brass g/p  $ 640
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407 406	

412408 402
401 

403 404 405

Bishop’s appontments

7500  
3 1/2” x 2 5/8 
Sterling Silver
$ 1,495 
Sterling Silver g/p
$ 1,650       

7570  
3 1/2” x 2 1/2” 
Sterling Silver
$ 1,295 
Sterling Silver g/p
$ 1,395        

7585  
4 3/8” x 3”
Brass g/p  $ 245
Sterling Silver g/p 
$ 595

7590  
4 1/8 x 3 1/8”
Brass s/p
$ 245
Sterling Silver s/p
$ 595 

7575  
4 1/8” x 2 3/4”
Brass g/p $ 275
Sterling Silver g/p 
$ 625  

Extra Heavy
Chain “A”   
Sterling Silver per inch
$ 5.95  
Sterling Silver g/p, 
per inch
$ 6.95
75 Mitre &
Hook
Sterling Silver     $ 395  
Sterling Silver g/p,  $ 425

7560  
3 1/4” x 2 3/8” 
Sterling Silver
$ 1,395  
Sterling Silver g/p 
$ 1,495      

7550  
3 3/4” x 2 3/4” 
Sterling Silver
$ 1,495
Sterling Silver g/p
$ 1,650      

7555 
Brass g/p $ 275
Sterling Silver g/p 
$ 595
     

7565 
Brass g/p $ 275
Sterling Silver g/p 
$ 595
   

750  
Sterling Silver         $ 875
Sterling Silver g/p   $ 995

7600-3 
Cross with amethyst
4 x 2 3/4”
Sterling Silver         
$ 1,480
Sterling Silver g/p   
$ 1,500  

7580  
4 x 2 11/16”
Brass g/p $ 245
Sterling Silver g/p 
$ 595

755  
Sterling Silver         $ 875 
Sterling Silver g/p   $ 995

7600  
4 x 2 3/4”
Sterling Silver
$ 665
Sterling Silver g/p
$ 695     

7600-1  
Cross with lapislazuli
4 x 2 3/4”
Sterling Silver         
$ 1,775
Sterling Silver g/p   
$ 1,795  

7600-2
Cross with malachite
4 x 2 3/4”
Sterling Silver         
$ 1,530
Sterling Silver g/p   
$ 1,550 

770
Sterling Silver g/p  $ 325
Sterling Silver g/p   
Enamelled              $ 435     

765
Sterling Silver         $ 875
Sterling Silver g/p   $ 995

7605  
4 1/2” height 
x 3 1/8” wide
Sterling Silver	
$ 1,825
Sterling Silver 
goldplated	
$ 1,895

764
Sterling Silver         $ 650 
Sterling Silver g/p   $ 765     

760 
3” x 2 1/2”
Sterling Silver        
$ 265
Sterling Silver g/p   
$ 295

762
Sterling Silver         $ 595 
Sterling Silver g/p   $ 695     

7610  
4 3/8” height 
x 2 7/8” wide
Sterling Silver	
$ 1,375
Sterling Silver  
goldplated	
$ 1,495

7620  
4 3/8” height 
x 2 7/8” wide
Sterling Silver	
$ 1,375
Sterling Silver  
goldplated	
$ 1,495

7615  
4 1/2” height x 
2 7/8” wide
Sterling Silver	
$ 1,350
Sterling Silver 
goldplated	
$ 1,425

786 
3 1/2” x 2”
Sterling Silver         
$ 375
Sterling Silver g/p   
$ 415 771

Sterling Silver g/p   $ 485     

772
Sterling Silver g/p   $ 485     

773
Sterling Silver g/p   $ 485     

761
Sterling Silver         $ 695
Sterling Silver g/p   $ 795     

763
Sterling Silver         $ 650
Sterling Silver g/p   $ 765     

777 
3 1/2” x 2”
Sterling Silver         $ 295
Sterling Silver g/p   $ 335    

767 
4 1/2” x 3”
Sterling Silver         $ 395
Sterling Silver g/p   $ 450    

A
n
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780 L 
2 1/2” x 1 3/4”
Sterling Silver         $ 235
Sterling Silver g/p   $ 275   

780 S 
2 x 1 3/8”
Sterling Silver         $ 215
Sterling Silver g/p   $ 250   

CROZIER´S STAFFS - RETAIL PRICES

STAFF TYPE
(CONICAL)

DIVISION OPTION

1 SECTION 2 SECTIONS 3 SECTIONS

WOODEN STAFF s/p 
connectors

$ 695 $ 895 $ 1,100

WOODEN STAFF g/p 
connectors

$ 725 $ 975 $ 1,150

SILVER PLATED STAFF, 
smooth finish

$ 745 $ 795 $ 975

GOLD PLATED STAFF, 
smooth finish

$ 795 $ 865 $ 1,035

SILVER PLATED STAFF, 
hammered finish

$ 1,450 $ 1,440 $ 1,575

GOLD PLATED STAFF, 
hammered finish

$ 1,495 $ 1,490 $ 1,640

REF. HEAD RETAIL

ARTICLE MEASURES S/P G/P 2 TONE

5590 10 3/4” $ 1,600 -- --

5591 10 1/2” -- -- $ 1,755 

5592 9 1/2” $ 1,595 $ 1,720 --

5593 11 1/2” $ 1,575 $ 1,700 --

5594 13” $ 2,000 $ 2,330 --

5595 10-7/16” $ 1,100 $ 1,150 --

5596 10-1/16” $ 1,125 $ 1,170 --

REF. HEAD PRICE

ITEM MEASURES SILVERPLATED GOLDPLATED TWO TONE

401 13 3/8” $ 4,700 $ 4,920

402 14 1/2” $ 3,300 $ 3,620

403 13” $ 3,700 $ 3,930

404 12” $ 3,700 $ 3,930

405 12” $ 14,505*

406 12 3/8” $ 7,555 $ 8,005

407 12” $ 4,800 $ 5,130 $ 5,630

408 10 1/2” $ 4,080 $ 4,275

412 13 5/8” $ 6,155 $ 6,505

PRICES FOR CROZIER’S HEAD ONLY

TYPE OF POLE  
(CONICAL)

NUMBER OF SECTIONS

1 SECTION 2 SECTIONS 3 SECTIONS

WOODEN POLE with silverplated connectors $ 695 $ 895 $ 1,100

WOODEN POLE with goldplated connectors $ 725 $ 975 $ 1,150

SMOOTH SILVERPLATED POLE $ 745 $ 795 $ 975

SMOOTH GOLDPLATED POLE $ 795 $ 865 $ 1,035

HAMMERED SILVERPLATED POLE $ 1,450 $ 1,440 $ 1,575

HAMMERED GOLDPLATED POLE $ 1,495 $ 1,490 $ 1,640

PRICES FOR POLES ONLY

NOTE: The pole may reach a maximum length of 59”. Please indicate the length needed when you place 
your order. Our standard length, if no specific measure is indicated would be of app. 57”.

ARTIMETAL CROZIER´S HEAD ONLY

collection&
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Miscelaneous Articles

501 
Cathedral-size Oil Container
19 1/8” High. 11” Width
with handles.
5 Quarts Capacity.
Brass Silver Plated
$ 4,595

700 
De Luxe Mass Travel Kit
The most complete set in the market, 
comprising 12 different articles in heavy 
silverplate, goldlined finish: 1 chalice 3 
1/4” high, well paten 3” diameter, 2 glass 
cruets, 4 1/4” Tall, with screned metal 
tops, 1 spoon, 4” long, 1 oil-stock, 1 1/8” 
dia, 1 sprinkler 5” long, 1 Pyx, 2 1/4” dia. 
x 20 host cap., 2 candlesticks, 2” high, 1 
standing cross, 4” high and rich lined soft 
cape, zipper clossure, with shoulder strap 
(14 1/2” long x 12 1/2” wide x 5 1/4” deep)
 $ 1,495

700-01
Triple Glass Oil Stock With Case
Case size 9” x 5 1/2”
x 3 1/4“
Container is 4 1/8“ high,
x 2 Oz. Cap.
Silverplated screw tops         
$ 475

758-01 
Triple Oil-stock With Case
9” High - 16 Oz
Brass Silver Plated      $ 1,350

758-02 
Triple Oil-stock With Case
7 5/8” High - 8 Oz
Brass Silver Plated      $ 1,150

737 
Solid Lucite Container
with 3 brass oil-stocks. 2 1/4” Ht.
1 1/4” Dia.
Silver Plated            	 $ 625	
Gold Plated	            	 $ 695

721
Portable Mass Kit
Comprises 12 pieces.
$ 1,750

725
Hand Hammered Mass set
Comprises 11 pieces.
$ 1,895

731 
Chrism vial
5” dia. 10 1/4” Long - 1 
1/2” high
Brass, silver plated	
$ 1,795	
Brass, gold plated	
$ 1,825

5527  Mass Kit
17 3/4” x 12 3/4” x 4 1/2” 
$ 1,150

5600  
Mass Kit
Made in stainless steel with one chalice 
4 3/4”. In height, two glass bottles, two 
cruets, two candlesticks and one Host box 
with capacity for 100 Hosts.
14-1/2” long x 12-1/2” wide x 5-1/4 deep.	
$ 995

736 
Altar Bells 
5” tall 
Brass finish
$ 495

733 
Oil Stock
6” tall, 3 oz. capacity
Brass g/p	 $ 1,395

734 
Oil Stock
3 3/4” tall, 3 oz. capacity
Brass g/p	 $ 1,295

732 
Chrism Vial
2 1/8” Dia. - 2 3/8” High
Brass Silver Plated	 $ 1,195
Gold Plated	        	 $ 1,295

Sprinklers made in solid brass, high polish silver plate.
Model 705 (5 7/8” Long), 707 (6” Long) 712 (5” Long) 
$ 155
Model 715 & 720 (5 1/4” Long), pencil style clip and  
engraved cross  $ 165	          
For gold plated finish, there is an additional charge  $ 15

AS-320   /  AS-321	
AS-323   /  AS-325	
AS-326  /   AS-329
Modern, yet attractive paten-pyxes, 
ornamented with cloisonné enamel 
or stones.
AS-320 trough AS-326 with cloisonné 
enamel, finished in 24 K. Gold Plate   
$ 395
AS-327 trough AS-329 adorned with 
natural stone   $ 295
Paten 4” diameter - Pyx 2 3/4” diameter 
- 20 Hosts capacity. 
Leather pouch, lined with silk fabric     
$ 90
AS-3100 HOST BOX,  3 3/4 “ Dia x 2” 
High Hand-Hammered, 100 Hosts.
Brass Silverplate   $ 350
S-618-E
1 1/2” Ht. - 3 5/8” Dia. 
100 Hosts        $ 595	
S-611-E
1 1/2” Ht. - 3 5/8” Dia. 
100 Hosts        $ 595

AS-613-E
1 1/2” Ht. - 3 5/8” Dia. 
100 Hosts       $ 595
AS-615-E
1 1/2” Ht. - 3 5/8” Dia. 
100 Hosts         $ 595
S-415-E
1 1/4” Ht. - 2 1/2” Dia. 
30 Hosts        $ 425
S-413-E
1 1/4” Ht. - 2 1/2” Dia. 
30 Hosts        $ 475
S-212-E
1 1/4” Ht. - 2” Dia. 
15 Hosts.         $ 395
S-217-E
1 1/4” Ht. - 2” Dia. 
15 Hosts.         $ 395
612-JHS	
612-PX
3/4” Ht. - 2” Dia. 6 Hosts.
JHS or PX hand engraved   
$ 125    

730 
Triple Oil-stock	
2 1/8” Ht. 1 1/8” Dia.
Silver Plated        $ 225	
Gold Plated	    $ 275

735
Ring Oil Stock
1” Ht. - 1 1/8” Dia.
Silver Plated    $ 250
Gold Plated	 $ 285

719 
Baptismal Shell 
4 1/2” Dia. 
Silver Plated or Gold Plated
$ 135
Sterling Silver
$ 295

collection

770
Sterling Silver g/p  $ 325
Sterling Silver g/p   
Enamelled              $ 435     

765
Sterling Silver         $ 875
Sterling Silver g/p   $ 995

764
Sterling Silver         $ 650 
Sterling Silver g/p   $ 765     

772
Sterling Silver g/p   $ 485     

773
Sterling Silver g/p   $ 485     

CASES SUBJECT TO CHANGE
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PROCESIONALIA
PRICE LIST

PR-01
Processional carriage.Brass Silverplated, oven lacquered
Measurements: 10’ 6 1/2” High x 5’ Wide x 6’ 6” Long
The complete Processional carriage includes:	

		  Air - breathers		  $15,395 
		  Hexagonal Pedestal		  $10,560
	 12 	 Processional torches with base	 $1,655	 $19,860
	 2 	 Flower Vases - 13 1/2” High	 $1,390	 $2,780 
	 4	  Flower Vases - 11 1/2” High	 $1,250	 $5,000
	 4	 Flower Vases - 10” High	 $1,095	 $4,380
	 6 	 Flower Vases - 7 1/2” High	       $845	 $5,070
	 6	 Candlesticks - 17 1/4” High	 $390	 $2,340
	 8	  Candlesticks - 14 1/2” High	 $345	 $2,760
	 6	  Candlesticks - 11 3/4” High	 $295	 $1,770
	 2 	 Tail Candelabra ( 6 lights each)	 $4,725	 $9,450
	 1 	 Knocker		  $1,155
	 1 	 Vesture for 3 feet Madonna		  $1,235
	 1 	 Front Processional Cross for carriage - 14 1/2” High		  $460
		  Total		  $82,215

Each $     TOTAL $

PR-02
Processional carriage. Brass Silverplated, oven lacquered	
Measurements: 5 feet High x 5 feet Wide x 6 1/2 feet Long	
The complete Processional carriage includes:	

			   Each $	 TOTAL $	
		  Air - breathers		  $22,380
		  Octagonal Pedestal (lined backside)		  $13,590
	 4 	 Corner Lantern	 $2,325	 $9,300
		  Total		  $45,270

PR-03		
Flower Vase - 7 1/2” High, brass silverplated & lacquered	 $ 845
Flower Vase - 10” High, brass silverplated & lacquered	 $ 1,095
Flower Vase - 11 1/2” High, brass silverplated & lacquered	 $ 1,250
Flower Vase - 13 1/2” High, brass silverplated & lacquered	 $ 1,390
		
PR-04		
Candlestick - 12” High, brass silverplated & lacquered	 $ 295
Candlestick - 14 1/2” High, brass silverplated & lacquered	 $ 345
Candlestick - 17 1/2” High, brass silverplated & lacquered	 $ 390
		
PR-05		
Tail Candelabra - 6 Lights - 35 1/2” High,
brass silverplated & lacquered	 $ 4,725
Tail Candelabra - 8 Lights, brass silverplated & lacquered	 $ 6,325
		
PR-06		
Frontal Cross - 14 1/2” High, brass silverplated & lacquered	 $ 460
		
PR-07		
Processional pass Lantern - 20 1/2” High,
brass silverplated & lacquered	 $ 2,325
		
PR-08		
Knocker - 8” Long x 3” Deep x 4” High
Brass silverplated & lacquered	 $ 1,155
		
PR-09		
High Torch - 6 1/2 feet High with base.
Brass silverplated & lacquered	 $ 1,655
		
PR-10		
Processional Lantern - 6 feet High,
brass silverplated & lacquered	 $ 2,140
		
PR-11		
Paschal Processional Candlestick - 5 1/2” feet High,
brass silverplated & lacquered	 $ 1,320
		
PR-12		
Banner Hanger - 8 feet High Brass silverplated & lacquered	 $ 2,155

PR-13	
Banner Hanger with Cross Bar - 7 feet High
Brass silverplated & lacquered 	 $ 1,715
Banner Hanger without Cross Bar - 7 feet High 
Brass silverplated & lacquered	 $ 1,480

PR-14		
Madonna Knife - 5 1/4” Long, brass silverplated & lacquered	 $ 375
Madonna Knife - 5 1/4” Long, brass goldplated & lacquered	 $ 390
	
PR-15		
Madonna Knife - 5 3/4” Long, brass silverplated & lacquered	 $ 375
Madonna Knife - 5 3/4” Long, brass goldplated & lacquered	 $ 390
		
PR-16		
Heart with 7 swords, 5” Long, brass silverplated & lacquered	 $ 570
Heart with 7 swords, 5” Long, brass goldplated & lacquered	 $ 585
		
PR-17		
Heart with 7 swords, 10” Long, brass silverplated & lacquered	 $ 755
Heart with 7 swords, 10” Long, brass goldplated & lacquered	 $ 770
		
PR-18		
Support for long vestment (3 feet high Madonna),
brass silverplated & lacquered	 $ 1,665
		
PR-19		
Crown with Aureole, 21 1/4” Wide - Head Ø 3 3/4”	
Brass goldplated, synthetic stones	  $ 6,995
		
N-134		
Half Moon - 21 1/2” Long Sterling Silver	 $ 1,735

Madonna vestment (3 feet tall) with gold hand embroidery	 ENQUIRY
Fabric templet (6 feet x 4 1/2 feet) with
superimpossed ornamentation	 ENQUIRY
Carriage fabric bottom cover (cotton 100%)	 ENQUIRY
Net overcover with gold threading 
for 3 feet High Madonna)	 ENQUIRY
Face ornamental band for 3 feet Madonna	 ENQUIRY
Lower cover for a 3 feet High Madonna (simple design)	 ENQUIRY
Rails for Processional Carriage with simple brackets	 $ 2,960
Rails for Processional Carriage without brackets	 $ 1,405
Simple Brackets for rails for Processional Carriage	 $ 1,555


